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LT b Y U AKBEBROBAFHIMNEEZ RO DHE T ST A

AT N U U DOKEROBS ) PRI E 2RO LR T 0 7T L% T XA MERTREL TR A
FANTRLTCWS, URLIZIRDEY TH 5, http://www.hyogo-u.ac.jp/sci/yshibue/solution.html, 7 5 A
MEXDT7 7 A Wix = oH D, —DHIE, Pitzer et al. (1984)F L UPitzer (1987)735- % 7= FRBRAVIREL
EEDOEFHWELOTH D, 2 HIXMEIT(2007a, p. 123-126)F5 L OYE/T(2007b, p. 85-87)IZ A\
TREBAUREAMEL 7D TH D, A, [UEREIRE KDE/NVEEOE % Pitzer et al. (1984)I2
WE-T, FEN, 831440 J mol ' K 'L 18.01534 g mol I & > TS, %A1, Pitzer et al. (198
473 U 7-Haar et al. (1980, 1982, 1984)A3:RD 7= /K DIRREFFEXAF CHEHA SN TV DMK EE &
KOENVEBEOEEZHNTWD, ZHHDOEIE, EhEh, 831441 J mol' K'&18.0152 g mol ' T
bHbH, ZIZTHE, miEE REMER L), #EE REHESHY | & LTI TORLTWD, R
WIE/R L] O7 07T AT, BUEREE%5.550825 mol kg '\CH Y, MREMEHY | DT 07T AT
ITIRAESR E 4 5.550868 mol kg WZHL-> T\ 5, 708, TARY Fualk, ALy~ gk, FHEMOMIX
Cohen and Taylor (1973)23 52 7= b D&M L, M/AKDFHEESIL, Bradley and Pitzer (1979)7235-% 7
X THAELTWD,

MREHEDH Y | 0T 17T LD A b &BEICHET(2007a, p. 123-126) & J#E/T.(2007b, p. 85-87)+H T
RLTWDD, ZD% BHilEIT(2008a, p. 71-78) & HEIT(2008b, p. 117-126)F THifkF kU w7 AKIEIK T
LEHT VI —F o O—EMIE LTz, 22T, INOOMIEEZE L=tk 0 7T AERT,

EEAHIE/R L) o7’ 1 7T AL, #ILQ2012, p. 64-67)F TR L7ZH DITHIEZ N Z 726 O 9
%, S BIZHET(2007a, 2007b, 2008a, 2008b) TIEEAR EOFHHEFEREZ H 1L TV e T, KLl
TRV U LADOEFEHERIE T OV EER & EZ KUKER THI 7o, T OEEE/NVEKEAR
THIoTME, KERKL g47-0 OEEBFELFHE L THIIE TS,

72%5, Haaretal. (1984)DIRIEHFEUZ DN TIIAR Y A FNTHEFH L TWDH DO TAHIKT 5, ZOFHE
7'u 7T 5ATHWTU S Haar et al. (1984) & B9 5 f14571%, Haar et al. (1984)73/~ L 72 FORTRAN O
O— RIZFEMATHOTHY, PETQ005)EZDHDIEE (T, 2008b, p. 114-115) (ZFESV\TW
R

ZITE, HETa ST A~DOANTI LT, Ta s T AROEBIZOWTHERT S, LT, K
WZ7a 77 500 A Nerd, SGEOUTFROBRT, 7127 ADO—2Dline) SLHE TIFHEEAT
WETEBoTWDLZ ERDDH, 777 ATIHATE SN DT, {THEFILICO0EEEED
DlinelZ 72> TW\WAH EEEL TIZ LYY,

1. ¥ N—F

7u 77 AR TEHEL OV T A—F URMEHEINTWS, £V T L—F 0 TITo TV D HEDONE
T — X ORFIZOWTHEIZFE T, V7 —F D% <X, Haar et al. (1984)735- 2 7= /K DWRFESF
2 (HGKR) 1I2HESWTHIKOME ZHET 20 THY, AV A FNTRL TV SHMKOMNEE %
HET L7877 ACMOEMEKBRICET 23E T 0 77 AL HEO L O Th 5, EFE KK
DOME ZHF T D72 DIfE T 597 /—F 1%, PARAMETERS & DEBYEHUCKEL & NACLAQ7Z 1}
ThD,

MREHER L] Oo7arIaE MREMIESY ] OF s T AOEWE, * BLOCKDATA & *P
ARAMETERS CHtAATMEIZIEWRH D Z L2 TH D, TOMDY T/ —F i3mL T b,

s DFINDDOUTTPDTDPD CIHIREE & B0 BEERCIE S OB EM Ay Oz 3t R 5, IRE L EEL
AN LTHETLZHAICE, oV T —F 2R,

BREDYIHEEME (72721, 108 gem > 705 1.9 gem® OFPAIC A D WIHAHEEE) 2 HWTES &
JESIDEEM Sy (a7 Ao DPD) 2itHE 5, a2 Z A9 DPD 23 0 LL 72 2 REZIE,
BEOHEEMZNR D TENEZHAE L TWD, (VET, EAOHEWE(T 27 Ltho PP EJESHD
AHME (a7 5@ PPP) 775|1 —PP/PPP| &R T 5, ZOMEMN 10° LD /hEL 2o TV DHHE
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IIBEOHEMAELLRDDZENTE L LTI N—F L OEEKR T 5, SbIT, BE
DOFFEAEA 03 gem ™ £ W K& < TJ1-PP/PPP|OEN 10° L W /NS < 720 TWAHEE, 0.7gem” LY
K& < T =PPPPP|DMEZS 107 LW /NEL o TWAIK Y, BEOHEMAZIELI KOS ZENT
XL LTH I N—FT U OEEK T T 5, sHAMEOAMIE (HGK O IEHE S 2 iExs Lz
B 1, ZOKTRMICKRFET 5, Haaretal. (1984)1X =212/ TRE LK T &M WS
AUZONTH—HIREWME (EFEETRED 10 fF0fE) 2% ELTW5D, RitE 7 v 7 Z A0
%, Haar et al. (1984) & [/ CRAFICT 5 & FHEMEY Haar et al. (1984)DEEERIE & BVED Z L3 LIE
LITE & 20T, ERREMHIZRE L T 5, (2) |1 — PP/PPP|RE T4 20l 72 L T e WEAITIE,
(PPP — PP)% 5 & D [E I E CHI > TH LN D EEZBEEOHEEMIZN A 5, FEBEOFETIX, 7
077 AH@ODPDEE 115 L7fE (v 27 Ao DPDX) % vy, DPDX Of/MEZ 0.1 121
TW5b,

*t CORRTPDLDVDELG [ZAJ) L72IRE & £ OFHBENO KB EREOBE L 2N HDFXF 7 AT %
NX—OEEFHET D, BED 646.3K LLTORFE 646.3K ZH 2 DA77 THE XD,

IREEDN 646.3 K LT DML, £9°, 47 /L—F > DFINDDOUTTPDTDPD % W\ CiktHDEE (7
0277 Ao DL) ZFET S, RIZ, Y7 0—F > THERMDT % VW CIRJE & BEOHEENS
BAHOX T AT NVX— (Fuas/ 7 L5H0OGL) #itHE T 5, 7 /—F > THERMDT % TR
Wiz GL OfElE, 1 g ¥72 0 OF T ARV FX—% RT THI-TMETH S, Rk, 7 1r—F
DFINDDOUTTPDTDPD % W TCSKAHDOEE (7' /o Ao DV) Z5ET 5, RIZ, 7 1—F
> THERMDT % AW CIRE L BEOHEMNOEXMO X T AR VX — (Fu s 7 AHD GV) &
HET S, LT, GL - GV Ofiz:kd 5 (F'u s F AF O DELG), DELG 23 0 ORI HE 4
SEAETIRAE DIFICHA 243 % , Haar et al. (1984)1Z DELG DO#EHEA 104 X 0 /& < 72 o T2 RIS &R A
DIPHRRREIC 7p o 72 EALEE LT %, DELG DffEICEE 4 2 4L8L, H 7 /L—F > PCORRTPDLDV
TIT9,

RN 6463 K % DI, £7, [ABEEMHOBELZFHEL, [UHEOEEZHWTIEZE
BT 5, 12771, IKFHOBEOEIZE ) OB L,

% BBT T3 HGK 2. 0 base BIS DFHEIC KB /28T A—% (b & B) DFEELIT S, HH T, db/dT,
d&’b/dAT?, dB/dT , d*B/dT? DFHEHITH,

k BASEDT TIIEE LILHE D% base BIBUCRA LT, EHEEE LKA EK EBEDTTEl- 7=
B (ZarI 0D Z7), Z%y(=bpld)TREY L TELNDMHE(T 1 7T A0 DZB) &R TRk
DLTHLNDME (Fu s 7 Ao DPDTB) #:Rkb 5, X 5IZ, BELREEOENS, ~L AR
WY EZRNNX— (/T LHDAB), T AZRXLX— (/T L5AHOGB), = hrbt— (7
077 AHOSB), NEHl=xLv¥— (Fmr/ 7 AHO UB), =41 — (Fus/ 7 ALH0 HB),
ERBKE (Fu/ 75900 CVB) DIEERD D, 72721, b OFEMEITEIEERD 5 WITR
IRTESL & MoxHRE OFECTHl > THEK B L T\ 5,

*QQTD TIHRE LB (ANMED 5 WIELFHEME) % residual BAEUZ/CA L TH 7 /L—F  BASEDT
R CE M E 2R T 5,

OV TN—F 2 TIXi B 15 36 DEFE 37 05 40 OFRFIZOT CHEZIT Y, i N1 005 36
DOIFIZIE, a7 725900 Q L LTHES, AR & LT~V AKRLY ZR/LF—, DPDIR & LTHE
FIDIREWAME, DADT & L TAJLARLY T3 X —DIREMSE, CVR & L TEABAAEDE
ZRDD, iMN3TNE A0 ORFIZIE, TR T AFOQP & LT/ES), AR & LTIV ARLY =R
JLF¥—, DPDTR & L CHEOREMIME, DADT & L TV AR T 20— OIREMAME,
CVR ¢ LTERBEEDMZRD D, T LT, iN 105 40 DEFORIE LT, 707725500 Q
L LTHES, AR & LT~V AKRALY = %/)L¥— DPDTR & L TJESDOREMSE, SR & LT=x
v hot—, UR & LTHERTR/LF¥—, CVR & L CERAKEDEEZRD S, 1272L, ZhbD
FHREAIZREES D D W IFRRES & M HRE OFE T8> TRt LT 5,

Haar et al. (1984)1%, FliKDBELEE p L4285 p; (1E 37 225 40) OZEDOHERHEDS 107" R OFRIL p/p;
— 1 OfEZEZ 10 IZH->TW5b, AEEF eI ATHREIUELIICLTWVWS, Z OB (X Haar D
HEAGEY (2o TWARWEFTTH D,

* THERMDT Tl&# 7 /L—5F o IDEALT, # 7 /L—F > BASEDT, # 7 /L—F o QQTD % T~ /L
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LARNVY ZXNF— (Fa s T AHD AD), FTAZR/LF— (Fur/J 500 GD), = k1
v— (Fu /7 A0 SD), NElzx/L¥— (Funs/ 7 L8O UD), T XL — (Fus 7 ALH
D HD), ERBARE (v /7 A0 CVDX), EFEEEE (Fur 7 590 CPD), EffRE (7
07T AROZ), JEIOBERS (71 75 A% DPDD), JE /1 OIRERSy (71 75 %o DPDT)
DEZEFET D, WIFHoOfEt 7 /L —F > IDEALT, 7 /L —F > BASEDT, 7 /L —F > QQTD
ZHWTHRE LZEOMEZRY, [UEERD 5 WITRMAEER & iR OfE CTEl - TERT(L L2
BELTERODTND,

“HETORMOT LT — % FERREICH > TWDH DT, ZORFINHz L —L T b
E—DEN 0225 LI TS, DFED,UD & SD DIEN 012725 K 9123 %, Haar et al. (1984)
1%, HEUERAETO UD & SD OfEA 0 12725 X 5 IZFlfiT % 72 @ E% UREF & %% SREF % UD
& SD OFHRIZHEH LT %, Haaretal. (1984)235- 2 7= UREF & SREF Oz H L7 Rf, ARFHHE
TS T ATELND ZEHA TORMONET =L X —DfHX 2.84217-10° T g ' THY = he ¥
—DfEIF-3.77677-10° T g K'iZ72 o7z, ZHOHDEIZOICHIITEVWE B EZ DN, 0TS BT
DT DT OIARFHE T 1 77 LTl UREF Ol % Haar et al. (1984)735- % 72 {f—4328.455039 7> 5
—4328.454977 |2tk ¥, SREF Ofiti% Haar et al. (1984)510 7.6180802 7>5 7.6180720 {2tk s> TN 5,
ZOfER, ZHEATORMONET RN X —OFHEMEIT-1.91523-107Tg 'lZ7e v = hr B —0DfE
1% 7.71531-10° T g 'K 2 e o 72,

* SECDERIVP Ti¥ HGK RUZEBWTIES) p DIRE T & 5 WIXEE p ICBIT 2 2 BEORERIEE % K
HTND, EBIT, FH—EDSIET TOBEDREMSOELHE L TWD, 2F 0, (@pldpd)r,
(&°pldTop), (&°pldT?),, (FploT?), ZKHT WD, [ENOHALIE MPa TH Y, BEOHIX g cm”,
BEOHANIZIK TH D,

*PST TIFAS LIZIRED G RMARKEOELEZ R TS, 20T r—F 0%, RELEEELA
JUTIENZFHET 25EITIHER L, BFURELLT OIRESMECHEIIE2 AT L CHBE % FHHE
T A, BEOYIIHEEZ B 2 5 - DIZE DO ATMEESFIRLE L i L TBL BERH 5,
WA & S TIIBEDENIRELESTVDHDT, MRIEELROTB LERXDHD, ZOHFT
J—F 2 TlE, 314K AT & 314K K0 EIROEHT 7T TRFZASEOIEMEZ KD T\ 5,

* IDEALT TIZIEE L EAKKIREIZB I 2~V AFRLVY TV — (Fu T L5500 Al), X7
AT F— (FalTLho G), = hat™— (FasJLho S, NE—xL¥X— (Fr
77 A5HDOUD, =oALV E— (a7 T AmoHD), EREEE (Fus 7 a0 CVIX), EFE
B (a5 550 CPI) OMEEZHET D, WTFNOME S KIEERD D WITEIEER L MR
FEDOFETE > TERTL LIAEE L TROTW S,

3k PCORRTPDLDV TiZ# 7 /L—F > PST & Y7 /L—F > CORRTPDLDVDELG % W C A1 L7-IR
FEIZB T D EMARE L IRASCEMOBEE (Fu /' Z A DLL & DVV) 23HET 5, 70—
F > PST CIfIAKIEDOITUE % KD =% T, H 7 /L —F > CORRTPDLDVDELG T4%AH & #iZFH D
BEHEM (T a7 7 550DV EDL) EZNOLOXF T AT VF—DE(T 1/ Z AF O DELG)
EEHAET D, 2O OFEREREEHAWT, fafiZAKIEOEPMEICHIEME op 2z 5, fiEMEOF
HAIkomEy Th b,

p = DELG X RT/(1/DV — 1/DL)

DELG DO#faxH a2y 0.00001 L 0 /& < 7p o T B B IEAE 2 N 2 72 JE ) 4 TAUR AR A Al
WEEIZH D & LT, ZORDENZffAKIE (a7 Z 5@ PPP THY P), WA EXHHOE
B (Fua27Z 2590 DLL & DVV) Z5iR _AHOEFE L35, DELG OftxHEA 0.00001 LL_E DK
W2, [ FHOEEOHEMEMERIE (e s 7 Ao PPP) # HHWTHWY 7 L—F
CORRTPDLDVDELG T DELG % &R T 5, <R _FHFHRRAEICBI 9% DELG D54 % Haar et al.
(1984 THEXHEAS 107 LD /NS WEEE L7, AHE 717 T ACTHERSMTEOHREEZITE Y &1
e, bOHMNELEDHENRD D,

7 )L—F > CORRTPDLDVDELG DT Tt L7z X 912, EEN 646.3 K &8 2 HBFIITAHE &
W OEER LOIRASIEEZ, 2OV 7 L—F TR LTWD, ORI, DELG % 0 & B\
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TW5b, L2~ T, $7/L—F > PCORRTPDLDV Tid 8p DfEAN 0 (272> T 5,

% UNIT CiEEE, B, EHORMEATTDH, T LT, AEEFHETa 77 AP THOWD BN (JF
711E MPa, #E X gem’, xR AX—LTg") ITHET D,

% TTTT TIX A L7218 2 HGK X TH W AR Ic i+ 5,

* BLOCKDATA T HGK A THW BTV D EEAEL L FAN 2 derirde, 707 T L TaHdririe
fElX HGK DR DEIZFE Y95, ATZ()IE T 1T L, ADZ()IZ pi, AAT(DIZ B, AAD(DIE a1
Y95, 2D OfE residual ¥ ZFHH 354 7 1—F > QQTD THV %, GASCON [XXKE
BOMEKDOENVEETE > THLNAMET, Kl g4t OKMBERITHY TS (Lo TH
MIZIg'K'Th D), TZ1X647.073 T, 7 /L—F 2 BBT &H 7 /L—F > QQTD THW 5, INC
XY 7 —F 2 QQTD T T, pin oy fi% ey £/ HADE A4, UREF & SREF |3, — 54 JLyE
W (VAR ALY 2L F—Lx hr E—DfE2 0) 12725 K 9ICT 5720 DIETH 5, ALPHA,
BETA, GAMMA [ base B8535 % CThH 5, BP() & BQ()ixH 7 /v—F > BBT THEMHT S
EHT, BP()IL b, BQU)IE BEAIHT A 0DMETH 5, HGKG() & (1) & TI(D)iE residual B4k %
AET 27200 EKT, V7 —F 2 QQTD THHT 5, HGKGI) X g iZf¥ L, ML k25 1
BRI DTk, JIANE L2 1 2N Z TS D UVE LTS5,

fREAHIE72 L) O 7 v 7 Z A Tld HGKG(37)h 5 HGKG(40) DB % 0 (ZHL> Tu 5, Pitzer et al.
(198H)HF TR EINTWD K 91T, BEDOFHEAEIT Rogers and Pitzer (1982)3 5- 2 7-#tE A & —FH T %
£ 912725 T %, Rogers and Pitzer (1982)I3 Haar 323 1979 4FIZER36 R L, BEICHIM S -5
SC(Haar et al., 1980)F TR LTV DHAKRDIREFFEAXZ H W T W5, Z @ Haar et al. (1980)TlE
HGKG(37)%> 5 HGKG(40)DAE % 0 (ZHL> TU 5, Pitzer et al. (1984)F TH|H &4 TV % Haar EE DG
XOHIZH HGKG(37)22 5 HGKGMH0)DfEZE 0 IZH > TWAD L DR B 5, £ 2T, HGKGB)1H
HGKG40)DfE % 0 ([ZH D &, 25°C T 1.01325 bar (2B BT RV 7 AOE BN T H )L E—
DA % AR TEH & HEcHELE OFE CTEl > 72 E)N 8.834-107 & 72 - THEIT(2007a, b)ASHL ¥ b1 F 7= R REA
g4 5, F72, Haaretal (1984)1F/K 1 g 470 ITHE L2 KAEROEE 04615227 g ' K & L
TUWDM, Pitzer et al. (1984)B3HWT=RAEEE L KD E/NVEEOMEN LA TE DX 0461518 T
g K'Thsb, MEEHIER L) O7 0 r T ATIIREDEEZ WD, HETQ012)2MEN7 X 512,
Pitzer et al. (1984)% AW 25513 LT b U o AEME L TV DRFE T 23 2T, FMKOMEE O
HlX Haaretal. (1984)% 5 L 595 K91, EWRITEBEZXLZ LI2T 5, SHIT, #ETL(2012)TH
W27 L—F > NACLAQ #1{&1E (0.461518 ([Z/KDE/NVE B % T Dt E A2 KR EROMHEICE
XWX HIEE) L2 E T, HILQRO)THLALHEMARELY © 0 ITEWEIZ/ZE > T D,

AIFELFIKZAKE DO EUE Z kO 2 X THW D EHT, 7 /—F o PST THW %, C(D)iT ideal
gas B A FHHE T 27200 EH T, 7 /—F > IDEALT T4 2%, FD(I)& FFP(I)& FFH()IZ,
TNEN, BE, £, ZXVX—DOHRMERBETL-O0OERTHDL, WThb T r—F
UNIT CfEH9 5, NNT$(I), NND$(I), NNP$(I), NNHS()I%, T+, BE, ®E, £hH, =%
NX—DOHN—EERRTH2OOLTHIT, WTFibY 7 /L—F 2 UNIT THWA,

REMEDHY | DT 17T LTI, KOENVER (Fu /5 500 FFH3B)) & LT Pitzer EMN
Bz AT 5, LT, SEBEEKOENVERETE - (Fa2F Ao GASCON)
2R 5,

*k PARAMETERS TIl3Pitzer#23 5:- 2 72 b7 M U U LKEKIZET 237 A—%, WBEs, KElE
£ FU U AOENVEE, EAEREOEZHiAiATe, Z LT, Bradley and Pitzer (1979)DCTHW
B8 T A — R h i riAte,

FREAHIE/Z2 L] O7 v T AT, Pitzer#EnN G- 272 KR CHEATLR72A—% (Z
PITZ(54))>HZPITZ(106)) & [RRFEEHIFH) THEMH T 25/,37 A—% (ZPITZ(1))>HZPITZ(53)) %
ER9 %, 7272 L, ZPITZ(45)DfilXPabalan and Pitzer (1987)23H /=% fEH L, Pitzer (1987)73
BIHTEL0MT TR LT2/8T A —H 2O\ T IEPitzer (1987) T O ZMFH LT\ 5, BELEE O &
L CCohen and Taylor (1973)35- 2 7-fEZ M L, KEMWELT U U ADE/NE & & FLAEREOE
& L CPitzerFEDN W b D2 EDE EHEHT 5,

Pitzer et al. (19849)FNIET /A — b 2 v T IAIRT A —H (4, Ay, A AD)EFET DD H0E
B ERDET R THFL SN TWRNWDT, KR 7 1 7 F A TiXCohen and Taylor (1973)7235-
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ZTAEZEFH LT\ 5, M, Ananthaswamy and Atkinson (1984)7237 /A — & = v 7 )L/RT A —
ZEFELTEY, ZOHREDHF T, Cohen and Taylor (1973)23 5 2 7B EE N HEH L Tnd 2
EHLEEICANT,

REHIEDHY | ©7 v/ F ATIE, PitzeriEEDN 5 272 MK CHEHT 7 A—2~0D
FIE % line 33250 & line 33300TAT 9, [RIREEHIFH] THEH TE /37 X — X [IPitzer et al. (1984)
NG 2 TG EHEHT 5, 7272 L, ZPITZ(45)DIEIZREAE CTd 5 D TPabalan and Pitzer (1987)73 >
TEZFEHAL TS, &5IZ, Haar et al. (19840852 -5 TH EKDENVEEEZFHL, KO
FENVEEOEICHESWTEEREDMAZEZ TS, ZOMOMEIE, REMESRL] THWSD S
nr 7 LER—THD,

* DEBYEHUCKEL CiX7 /31 — & = v 7 )L D/3F A —# % Bradley and Pitzer (1979)D &5 3R(ZB§
HEHEXERANTERD TN D, EHOENIbarTH Y, BEOENIIg cm™, EEDHEIIIK TH
Do

*NACLAQTIXHE LT MU ¥ ZKFIR OB FHMHEE 23 H 5, fHRET2EITKROEY Th S,
()IEARREEIZ 51T D HIKIE LS 720 OEFE & LT R U 7 L OESE /AR
QEHEIRREIZBIT HHKI TN G- DX T AN X — LT R 7 LADEHYENLF T AT 3
S — e SR TER L M E OFE Tl o 72 fE
GYEEIRREICBIT AMKIE L Y- Do Z e — Ll b U LADOESE/NL T XL E—%
RIRTES & HaRHEE OFECTE - 7-E
(AIEARRFBIC BT DRIKIEL Y2 Oz brE— Lk N A0y ELT FrE—%
KURTEE CEl - 7ol
G)EARRBEIC I 1T DHAKIENL Y- 0 OFEEENLBRE LT N 7LD ELEERRE
KUREEL CTEl - 7ol
(6) KUK D JE
(MR
@) EANT DTN Z )L E— BREIE/LT U H LY —) BRIREE & AT OFE CTEl - 72 E
O)EFEE/L T b o B —E2RREE TE - 7l
(10) 2T D EEE VK & %2 [RETH - 72
(I)KEKL g47-0 DT> X)L E—

(12)/KIETRL g47= v DT fhr—
(I3)KIFIRL g47- 9 OEERAR &

MEEAHIER L] & MRBWIEDH Y | O FDOT 07T A TlE, =2 —0ENEIREAR0 K
ICBITAHESAEO = X L E—DfEIZE > TS (DFEYD, ZORFOEN0TH D), HGK % H
WCHBE LI XV E—OEIF = HERZ EEREBIC L EROETH LD T, ZOMEEEBRT 57
DIZHGKRA N SR D7 b u B — D[ ¥ 7 /L —F  NACLAQ TIELSREFIZ KM E X % 1> 1=l
Nz, =XV —DEICUREFICAIETEE & T A N2 T b,

fREMHIE2 L) o7 a2/ T ATlHE, HGKAZHWTHE LKL g4 o=y trbt—, =
VAN E—, T AT RILX—OfE % Pitzer et al. (1984 HW KUK EE L KDOENEEDEE %
DFEFEFEHLTKIEAL Y-V OEITHE L TW5, EEARFEOMEIZOWVTIE, HGKX A HWT
FHE U7 B B2 SR EHCTEl - 72 I Pitzer et al. (1984) 3 W= XUAEE 2 2 TKRIE L
W OEICHERE LTV,
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2. ASEHAH

To0Tu T AEFALTHET D L, fRICKERBEVEWVIIHTI RN EBX00hD, 17,
ASEH ORI L TS, 2T, 22Tk MEEMIER L] 2o A& haE
1 ER 2T, ANBNTIZT 0 7T L5 ORWDTIZONWTOMBEZINATWD, 72, K]
R 2120, HAEICOWTOFHHAE ML TWS, 20T, IBE, E, MoKOBEEOBEAI
AL DEZDOEEHNTWS, £/, BEOHMNZ kgm  \OBATYH, KFEOEEIL gem™
WHENLCTH D, A UTZIRE « JENRMICBIT D MKOBE TS kgm” ZHALIC L THA SN D,

AET v 7T A THEAT HRMERLOEIE, Haar et al. (1984923 AWl & 1T 2 ~>TW5D, £
ZC, MREMIER L) 07 e s T ATITEREAVREL LTC0EAN LR (D WITRE-> TRDfE
EASIUTZRE) ICIXEEENVBEEZBRAITLLOIZLTND,

K1 T 77 LOANIHIE ATHEIZ OV T O

run

seekeskeskeskskekskekeskokeskekeskeskekskek sk

* Enter units *

skskeskskeskskekskekeskekeskekeskeskekskek sk

TEMPERATURE

Choose from 1=deg K, 2=deg C<—iEFEDE(T %85

? 2 2D RIRE A BT

DENSITY

Choose from 1=kg/m3, 2=g/cm3<«%& L D LT 21385

? 22D g/lem’ H R AT

PRESSURE

Choose from 1=MPa, 2=bar</+ ] HANf

? 2« 2DbarkiEAT

Pressure? If end, input 0? 1.01325«JE/1%1.01325& AJJL7=
Temperature? 25« REZ25& ASJLT=

Molality? 2<3fbF FU U LADHEBEENMREZ2E AT LT
Will you continue the calculation? Input Y(or y) or N(or n)? n—ftH& T AL
OK—tHHE EFIRINE T Lz L2t A vk —

WAk F N U 7 DK OB IS S 6
HE S0 s T L
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22 FITRLEANEICKT D H *

Parameters from low—temperature fits<—{KIEFEHH D/ RT XA —H ZFHT 25

T(deg C)= +25.0000 P(bar)= +1.01325D+000 D(water)= +9.97062D-001 (g/cm3) <&, [+ 77,
MK DEERE L DR 2 RTRT D, BEDOAIMTEIT6HT

APHI=  +0. 39154

AH/RT= +0. 801 «—ApZ KMELL & HERHEE OFE THI - 72 E

AJ/R= +3.94 <A, % UREEL & HRHEE OFE THl - 72 fE

AV= +1. 875 <Ay

V(water)=+18. 068 VNaCl= +16. 68«7k & Hifb7F b U o7 A DOFEHEIRTE T Oy /L AF (cm®/mol)
G/RT= —22.1689  GNaCl/RT= —13. 886

H/RT= —13.7560 HNaCl/RT= +0. 000

S/R=  +8.4130 SNaCl/R= +13.886< /K& T MU U ADEAERECOE ZEL T hr B —

A RIREECEl S T H
Cp/R= +9. 065 CpNaCl/R= —10. 08 <K L HfbT U o LADFEAERBE TOE 7NV EEER &

KR TR CTE - 7l
m=2. 00000 Density(g/cm3)=  +1.07228 Ay L7-EEE/JRIE L HEOFRM (HAridg/em’)
Osmotic coeff= +0. 984 KR DIK DI FEFFREL
Activity coeff=  +0. 6691 F > D FHTEEAREL
phil/RT= —0. 294 FLNT DARRE /LT 0 2 )L B — T AR TE R & HE e IR
OFECTE| - 7~
Ex entr/R= +0. 479—BFE /LT b a B — 2 RUEER TE - 7 E
phiCp/R= 2. 01— AT DO EEENVEAR&EZ K[ ER TH - 7 fE
Hspecific(J/g)=  —1.6961D+003<— /KIAHKl gX47- 0 DT X)L E—

Sspecific(J/g K)= +3.699</K{EHK1 g7V D= hubt'—
Cpspecific(J/g K)= +3. T16/KIFK1 gX47= v OELPE &

*G/RT KOPEAEIRRE TOR /TN X T AT RNV F— 2 KUK ER & MucHEE OFE CTE - -8

GNaCl/RT 3{bT R U U AOFEAERBE COH/3E N X T AT RIF — 2 ZUREE & MR E OfE T
H| 7~ {E

H/RT KOFEHERFE TOE S EIL T o XL —E KR ES & HE R OFE TEl - -4l

HNaCl/RT ¥ bF b U 7 AOEAREE TOEH S E /LT 2 XLV — 5 SAREE L MaxHEE OfE THl -
7-AE

WAk F N U 7 DK OB IS S 7
HE S0 s T L
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3. 7ulJ7arb0rH

a5 ATHONTWAEH CCFEEHEFORL— 7 ORIEES A R<) OBEWERIZLTLUTIC
Y, BEOPIIITe ST AFT @Y OBERTHOWORTWA LORH DL, 2T, Z0LH7%
BEENZOWTIE, B 0% OFEINIZATE 527 LT\ 5D, 2B, BB ORTICR LT D12 H
%Twéﬁ,%®%%i%ﬁﬁﬁﬁf%éTﬁ%i?kﬁ%?%éoit,mmﬁ?ﬁw%hfm
5Wﬁ%mmﬁ%mwfﬁﬁbfw DEET TEHOEM iz T(HGK) ) EFE L, MKkoOMHE D
FHEICER T 248 80E T OENR) Mz TGHiK) ) EFEL TS,

Tu s AROEE  EEOEK

A(D) FFKZEZIE DA OFRH (HGKR)
AA 1 (HGK=()
AAD() a; (HGK=X)
AAT(I) B (HGK=L)
AB Apase/RT (HGKR)
AD A/RT (HGK=()
ADZ(I) pi (HGK)
AH Ay GHiZK)
Al Aigeat @s/RT (HGKZ)
Al Ay (A
ALPH (apj

p\oT
ALPHA o (HGKZ)
APHI Ay (HEIK)
AR Aresiaua/RT (HGK)
ATT p; (HGK=)
ATZ(I) 7, (HGK=X)
AV Ay (i)
Bl b (HGKL)
BIT Db HGRst)

dr
BITT % (HGK ()
B2 B (HGK=)
B2t £1E-(HGKEV:)

T
Bt dz—lj (HGK ()

dr
BASEF Doase/PRT (HGK )
HET b U BOKIETRO B F MR B 5 8

HE S0 s T L
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sEzt T2 [dz—f} (HGK=L)
dr
BC RIVY < R (1.380662-107'¢ erg K
BETA p (HGK=)
BJ B’
BJREF m = m,DEDB’
BL B
BLREF = D dB
BMO £
BMOJ Jind
BMOL ( aﬂ(m]
or )
BMOV op©®
( ap ]T
BM1 pY
BM1J s
BMIL [ 6/3(1)]
o )
BMX B
BP(1) by (HGK=X)
BP(2) b, (HGKV)
BP(3) b, (HGKV)
BP(4) 0 (HGK=)
BP(5) by (HGKV)
BP(6) by (HGK)
BP(7) bs (HGK=X)
BP(8) 0 (HGK=)
BP(9) 0 (HGK=)
BP(10) 0 (HGK=z()
BPST R AR LIE ORI THW A 2% (HGKX)
BQ(1) By, (HGK)
BQ(2) 0 (HGK=z()
BQ(3) B, (HGK=()
BQ(4) B, (HGK=()
BQ(5) B; (HGK=)
HET b U BOKIETRO B F MR B 5 9

HE S0 s L
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BQ(6) B, (HGK=)
BQ(7) Bs (HGK=)
BQ(8) 0 (HGK=)
BQ(9) 0 (HGK=)
BQ(10) 0 (HGK=)
BV(D) 7
(7‘)} (HGK=)
C) C; (HGK=)
CM 2C
CMJ od
CML (acj
or ),
CMV ( ac]
p )y
CPD C,/R (HGK=)
CPI CVidcal gas@%l_%ftTﬁHb\é%éﬁ (HGKEE)
CPNACL Tt
CPSPEC KIRHRL @472 0 OEERA &
CPW C;J, water
CPX E
CP
CVB Cy v/ R (HGKZY)
CVDX C,/R (HGK=)
CVIX Cy ideal ga/R (HGKF)
CVR Cy resiqua/R (HGK )
D FHEERE CHWAEE O (HGK)
D2DDT2 2
a_,; (HGKL)
or ),
D2DDT2A 2p ) \ \
2 ZHETHEDOXNTHWA LS (HGK)
p
D2EPS %
— | (K
P (LK)
p
D2EPSX e ) \
P ZHBET DO THWS LR (k)
p
DZF —l- l+1 k. li+1
M(l—ﬂ)’(ﬁj 1 (HoKat)
k; T T,
WA T R U Y ARSI OB R T B 5 10

HE S0 s L



FEEHERE  WLFEL
(7 ¥=ARERQ)

D2PDD2

D2PDDDD1

D2PDT2

D2PDTDD

D2PDTDT1

D2PRESIDDD2

D2PRESIDDD2A

D2PRESIDDD2B

D2PRESIDDD2C

D2PRESIDDDDDI1

D2PRESIDDDDT

D2PRESIDDDDTC

D2PRESIDDT2

DADT

DD
DDDT

DDQQ
DDZ

DE
DEL

1[0 Phase. (HGKZY)
PR\ or* ,

2

2
{a Presidual ] (HGKft)
T

op
2
0 léres;dual BEET A DORTHNAE (HGKR)
P T
2
0 ];res;dual ZEHET A DO THWA L (HGKA)
P T
2
0 léres;dual BEET A DORTHNAE (HGKR)
P T
2
0 pares;dual i&%—%‘:‘g—é f:&)@fh’(}fﬁb\ézﬁééﬁ (HGKft)
P T
0% Presi
Presidual (HGKEE)
oTop
2
0 Presidual %§+%ﬁ—é f:&b@fﬁfﬁﬁb\é%ﬁ (HGK=)
oTop
2
0 preszidual ] (HGKK)
oT »

(aAT esidual j (HGKEE)
P

oT
D
5,.2 Fh’:%ﬁﬁ%?{:fx L) TIHERALZWNY,
p; (HGK=L)
eDILEW Y 2 RO D 72D DX THW D25 (Wlik)
9; (HGK=()

FHEAE (HGK)
(HGK=)

(HGK=L)

HAEF B U U DOKEIR OB RV I

HE S0 s L

5 11
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DELG

DEPS

DEPSDP

DET
DEX

DFDT

DGSS
DL
DLIQ
DLL

WHHESAHDOX T AT XN —07 GHREMHE) 28Kk L7-fE (HGK

)
l[a—j ()
an

&

os

(—J (tizK)
p )y
eDJENWI HRD D720 DA THW D ZEH (iliK)

sh exp(—al.(sl."f ) (HGK3)

_711(1 —e )k" (T—Tojl ; Tio (HGK %)
R L B )OS EEZFET 272D OWHHEEME (HGK)
FHRIEE THW AR OB EOME (HGK)
FHRIEFE THW D IR OB EOME (HGK)
FHERFE CHW DR OHEE O (HGKR)

DOUT 7 L—F  O*DFINDDOUTPDTDPD > & 215 L 7~ EE O (HGKZ)

DP (line 14800) BEOHEEMEN SRR LIZE EANEH D VI FKRKE DR
filr & o3EV (HGKRY)

DP (line 28100) BRI AR RE OIS * 3 2 M EH (HGK)

DPD
8_pJ (HGK=L)
op )y
DPDD
a_pj (HGK=Y)
op )y
DPDT
a_pj (HGK=Y)
or ),
DPDTB
L(%j (HGKL)
pRT\ oT ),
DPDTBASE
(ap‘ﬂj (HGK =)
or ),
DPDTR [ apresidual j (HGKEE)
or ),
DPDX L LR OHEEE D B FHE L 72 (0plop):DIEICE T2 H DT, BEDOHE
ElESRBRET A0 N5, (HGKR)
DPHILREFDT o%L
m = mDOEFD| —=
or
P
DPT _]. li ki—1
i(ﬁJ pze_p(l—e_p) " (HGK=)
T\T
DQ
(a_pj (HGK=L)
op )y
WAL T B U v A ORI OB R BT % 12

HE S0 s T L
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DRHODPDD 1(op \
—| =1 (HGK=)
p\op ),
DSOLN g
DU(I) X FET B0 ORE (Flik)
DV FHERE CTHW D SAHOEE OfE (HGKZ)
DVAP FHREIRE CTHWARMEOEE DM (HGKR)
DVV FHERECTHW A KMHOBEOfE (HGKR)
DWD2DDT2 1(8%p
— —2 (HGK )
p\or? )
DWDDDT
i(a—pj (HGK =)
p\oT ),
DZ
L(a”bﬂj (HGKZX)
PRT\ 0y ).
DZz0 2
E_liZZigl_ (HGK=L)
dy (1 — y)
DZB
L(%j (HGKZX)
PRT\ 0y ).
E (line 19250) e’ (HGKz()
E e FtET D7D OXTHWD A (Wik)
PREAHIE/2 L) X
line 35200
PREAHEDH D | 1
line 35300
EAI exp(_zlvz)
EAIREF exp(—21”2)
EE FEM (4803242107 esu)
EPS e (Hi/K)
EX1 —a;68 (HGKZL)
EX2 —pz? (HGK=)
FCT ;
5 (l 5! alk[@ki_l)pzexp(—al-@ki - l-z',.z) (HGK=L)
P
FD O 2 HE T 2720 DR, #HHEITg em P ZHALIZ L TiT> T
%, (HGK=)
FFD(I) O 2 HE T 2720 DR, #HHEITg em P ZHALIZ L TIT> T
%, (HGK=)
FFH(I) TARNX —DOHNEZBFE T 5720 0%, sHHEIT) ¢ 'Z AL TiT-
TWb, 72770, MREEEIE/Z2 L) CIEfEA Liavy, (HGK=D)
FFP(I) JET) DL 2 RS 2 72O DAREL, FHRIIMPa%z HAAZIZ L TiT > T %,
(HGK =)
BT U BRI OB R BT 13
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FH TRV — DN ZWET 50O, HEIT g 2B L TiT-o
TWb, 72720, MREHEZR L) TIIEA Ly, (HGKR)

FP JE ] DHAL &2 R 3 5 72D DR

FT IR DHN ZHHE T D720 DR T MREMIEDH Y | TIX1ITH D, REK
MEZR L] TIXEH L7V, (HGKRD)

G G (HGK=)

GAMMA y (HGK=)

GASCON RIREEZKDOENVEETE > 7-fE (0461518 J g K 'H 5\ 30.46152
2Jg' K"

GB Gras/RT 7272, MEEAHIEZ L) TIEH L2V, (HGKRY)

GD G/RT (HGK)

GEX Gt

GEXREF GE (T,p, m )

GI Aideal gas%fg-l‘%‘aAK) f:&bo)ﬁfﬁﬁl/\é%i& (HGKK)

GL WBRHOX 7 A=)V X —OFHREZ TR (b L72E (HGK=D)

GM A

GM1 nEHRET 700X THWDEK

GNACL aoNaCI

GV KFHDFX 7 AT XX — O RAEZ oot L7 (HGK=)

H H (HGK=)

HB Huwo/ RT 7277 L, MREMEIEZ L) TIHEH LAV, (HGKZ)

HD H/RT (HGK=V)

HF 1n(1+1.211/2)

2.4
HFREF In (1 +1.217 )
2.4

HGKG(I) g MREMHIE2 L) THHT 5, (HGKH)

HI (]idcal gas%§+%‘a—éf:&)®£t/6)ﬂb\5%£ﬁ (HGKft)

HNACL ﬁONaCI

HSPEC KL g47= 0 D= H e —

ID B D BN A IRINT 5 72D D

IH TRV — DN A BINT A7~ 00, R ER L] TIXEH LA
A

(D) ki—1 @G =1-36)®25\\Tk (i = 37---40) (HGK=)

INC 36 (HGK=)

P £ 7] D HNL 2 3RS 5 72D D%

IT IR D HNL 2 BN 5 72D D HK

J1(D) L+1(@G=1-36)H5WIL (i = 37---40) (HGK)

WA T R U Y ARSI OB R T B 5 14

HE S0 s T L
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K ki (HGK=)
KM I, (HGK=X)
L l; + 1 (HGK#)
MG(I) g REMEHY | THEHT S, (HGKR)
MI A AR
MIREF I, (5550825 mol kg ' % E5.550868 mol kg )
MOL B EE VR
MREF m, (5.550825 mol kg™'& %\ (F5.550868 mol kg ')
MW KoE/NLEE (18.01534 g mol ' 5\ H18.0152 g mol ™)
NaCl HAbF R U 7 ADEVEE(58.4428 g mol )
0SC R
P FHERECHWA TS (HGKZD)
PHIL /L
PHILREF m = mDEEDIL
PINPUT AS UIZESMEEZMPaTHE L2 (HGK)
PL FFK AR LB Z R T 5720 DX THWA A (HGKR)
PP FHREIBE CTHWAE O (HGKR)
PPP JET) D ATIE & 2 TR AR S T 72 D IT AR ZASUE (HGKF)
PRES p (HGK=)
PS IR K R LT O EE (HGK L)
Q pmmm(HGKﬁD
Qo0 Dresiquar (HGKZQ)
QA T % g—;(2ﬂ[—4,8[271-2)5[1fexp(—a[5,-kf - B} ) (HGK=L)
i=37T;
Q5 (apresidualj (HGKY)
op  Jr
ot L{EJFL(I@'_] _aikié‘ikiil )}(1551'—1 _aikié}kﬂ)@'Iipzexl)(_aié‘iki - iTiz)
PilP Pi
2
_[Zié‘i_z +aiki(ki _l)é‘iki_z](sili (ﬁj eXP(—ai5iki —ﬁifiz)
Pi
(HGK )
Q10 (line 19300) ple” (HGK=)
Q10 (line 21500) égiexp(_al_ 5k — iTiz) (HGK%)
Q20 1 — e¢” (HGK=)
QDPQ (apresidualJ (HGK L)
o )r
HET b U BOKIETRO B F MR B 5 15

HE S0 s L
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QK
QKM

QL

QM

QP (line 20050)

QP (line 21750)

k; (HGK=)

I; (HGK=)

l; + 1 (HGK#)

157" -k, 5F (HGKX)

2 ki_l T: li N
gpe” (l—e_p) (%) (HGK=X)

42% {&(1@_1 _aikié‘z‘ki_l)5ilipzexp(_ai5[ki - B! )} (HGK=L)
=37 Pi

QPQ Presidual (HGKK)
QPST A ARLIEDOITUMEZ HE T 57200 THW A ZEH (HGK)
R(I i-2

QR(M pre” (l—e_p) (HGK =)

QT() 7.\ 2 ‘
(TOJ (HGK=)

Qv To/T (HGK=R)

QZR(I) ple” (l—efp )i (HGK=X)

QZT(I) 7.\
(7‘0 (HGK =)

RGAS R (83144 J mol ' K '&» 5V 831441 J mol' K

RT RT (HGK=V)

RVGAS R (83.144 c¢cm’ bar mol' K '& 5\ %83.1441 cm® bar mol™' K ')

S S (HGK=)

SB Shase/R (HGKZR)

SD S/R (HGK=)

ST Sideal ga/R (HGKF)

SNACL St

SR Srcsidual/ R (HGKft)

SREF HGKA Tl AR EELA —H A TOWMIZL TWD, ZORIZ= farE
—DFEEN0IC72 D X 912 LT %, Haar et al. (1984)1 X7 /—F T
HERMDT TR ik L= b & v —(SD)D FHEL{E 7> & SREF DA A 5
TW5, —HEHATOZY hur E—0FREEN0IZ/R5 X 92T 5729 IZHa
ar et al. (1984)IZSREFDIE %7.6180802 & :5\ /=, KFHH 710 /5 LTI,
SREF DAE %7.61807201Z L CIIERFEDFHREAE 201 ITV M I L=,

SSPEC KR gb7= D=z hub—

SX S¥/m

T HaSHREE CRR LI AR (HGKED)

TAU 7, (HGK=)

TAUC BT IZ 80T D 5HH LI OB E OFFEIZ LB 72 (HGKD)

WA T R U Y ARSI OB R T B 5 16
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TEX exp(— iz'iz) (HGK=L)
TH 680 — T
TIDEAL 7/100 (HGK=)
TL (line 27150) log(7/100) (HGK=L)
TL T — 227
MREAHIEDH V) 1%
line 37500
REAHIEZ L 1
line 37400
TR 7/647.25 (HGK=)
TT BEDATIE (HGKR)
TTT MR CRR LI AR (HGKED)
TX 7, (HGK=V)
TZ 647.073 (HGKX)
U U (HGK=)
UB Unase/ RT (HGKZL)
UD U/RT (HGK=)
Ul Uideal s/RT (HGKZ)
UR Usesiaua/RT (HGKZ)
UREF HGK TR EA ZFH A TOWMIC L TWD, Z ORFIHNH= RV

X —DOFHBEMEN0IZ/2 5 X HIZ LT3, Haar et al. (1984)i%H 7 /L —F
> THERMDT CHEK AL L 72 W= % /L ¥ —(UD) D FH R AE . 5 UREF D fE
AR E TRl 7ol Z 5\ TN D, —H R TONT= R/ X —DFREE
2012725 £ H 2T H7-8ZHaar et al. (1984)IZUREF Dl % —4328.45503
9L Bz, RFE T 17T A TIE, UREFODfEA-4328.45497712 L C AL
RAE D FHEFEAE 202 VMEIZ LT,

VNACL o
V' Nacl
VPHI "Vaci
VSOLN Vtotal
w
p— (HGK=)
647.25
X JEADOE (HGK)
XP B OIPMEIZRT T 2 4EE  (HGKR)
XX 1 -y (HGK)
Y bp/4 (HGK=)
YPPB 10
Z (line 18200) Poase/pPRT (HGK )
Z (line 22550) p/pRT (HGK=L)
HHET U DK OB H IR BT 5 17
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Z0 2
Tray+py” +ﬂ3y (HGK L)
(1-y)
ZPIT(I) Pitzer et al. (1984)DxXTH D RBRIIREZ, (i = 1---53)
ZPITZ(I) Pitzer et al. (1984)D T HV 2 REERAVERE (RIRER T & 4 EEGPH )
zZX 6 + 3a + f + 3ay + 4y + py* (HGKZ)
77Q ki TREHIER L) TIEEEH L2V, (HGKR)
HALTF U & KR OB FEMET B 5 18
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4. Program list (FREAHIEZ2 L)

10000
10100
10150
10200
10250
10300
10350
10400
10450
10500
10850
10900
10950
11000
11050
11100
11150
11200
11250
11300
11350
11400
11450
11500
11550
11600
11650
11660
11700
11750
11800
11810
11850
11900
12000
12050
12100
12150
12200
12250
12300
12350
12400
12450
12500
12550
12600
12650

REM HGK+Pitzer et al. for NaCl(aq)

DEFDBL A-H, M-Z

DIM HGKG (40), I1(40), JJ (40), BP(10), BQ(10)
DIM ATZ(4), ADZ (4), AAT (4), AAD (4)

DIM BV (10),A(8), C(18)

DIM QR(11), QT (10), QZR(9), QZT(9)

DIM FFD(2), FFP (5), NNT$ (2), NND$ (2) , NNP$ (5)
DIM DU(10), ZPIT (60), ZPITZ (120)

GOSUB *BLOCKDATA

GOSUB *UNIT

GOSUB *PARAMETERS

LPRINT

INPUT”Pressure? If end, input 07;X

IF X=0 THEN GOTO 13750

INPUT” Temperature”; TT

T=TT

GOSUB *TTTT

T=TTT

IF T=<338. 15# THEN PA$="L” ELSE PA$="0"
IF PA$="L” THEN GOTO 11400

FOR I=1 TO 53 : ZPIT(I)=ZPITZ(I) : NEXT I : GOTO 11450
FOR TI=1 TO 53 : ZPIT(I)=ZPITZ(I+53) : NEXT I

IF PA$="L” THEN LPRINT “Parameters from low-temperature fits” : GOTO 11550

IF PA$="0" THEN LPRINT ”Parameters from overall fits”
RT=GASCON*T
GOSUB *BBT
INPUT "Molality”;MOL
IF MOL=<0 THEN GOTO 11650
PRES=X
PINPUT=PRES/FP
DGSS=PINPUT/ (T*. 4#)
IF T>=647. 1268 THEN GOTO 12250
DLL=0
DVV=0
DL=DLL:DV=DVV
GOSUB *PCORRTPDLDV
IF ABS ((PINPUT-P) /P)=<5D-005 THEN PPP=PINPUT : GOTO 12900
IF PINPUT>P THEN DGSS=DL:GOTO 12250
IF PINPUT<P THEN PRINT ”“Input pressure<vap—sat. pressure”
D=DGSS : PPP=PINPUT
GOSUB *DFINDDOUTPDTDPD
D=DOUT
GOSUB *THERMDT
DD=DOUT/FD
H=HD*RT
S=SD*GASCON
G=GD*RT
LPRINT  USING”T (& &) =+, P& &=

&) ”;NT$, TT, NP$, PRES, DD, ND$

12700
12750
12800
12850
12900
12950
13000
13050

GOSUB *SECDERIVP

GOSUB *DEBYEHUCKEL

GOSUB *NACLAQ

GOTO 13650

D=DL

IF T>646. 3# THEN DOUT=D : GOTO 13100
GOSUB *DFINDDOUTPDTDPD

D=DOUT

WAk F N U 7 DK OB IS S 19
HE S0 s T L

- GOTO 10950
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13100
13150
13200
13250
13300
13350
13400
13450

GOSUB *THERMDT
DD=DOUT/FD
H=HD*RT
S=SD*GASCON
PRES=PPP*FP

G=GD*RT
LPRINT”Liquid phase at the vapor—saturated pressure”
LPRINT USINGT (& &) =+, P(& &= -+ HiHHE "

NT$, TT, NP$, PRES, DD, ND$

13500
13550
13600
13650
13700
13750
13800
13850
14000
14050
14100
14150
14200
14250
14300
14350
14400
14450
14500
14550
14600
14650
14700
14750
14800
14850
14900
14950
15000
15050
15100
15150
15200
156250
15300
15350
15400
15450
15500
15550
15600
15650
15700
15750
15800
15850
15900
15950
16000
16050

GOSUB *SECDERIVP
GOSUB *DEBYEHUCKEL
GOSUB *NACLAQ

INPUT”Will you continue the calculation? Input Y(or y) or N(or n)”;CAL$

IF CAL$="Y” OR CAL$="y” THEN LPRINT : LPRINT : PRINT : GOTO 10900
END

*«DFINDDOUTPDTDPD

DD=D

LL=0

LL=LL+1

IF DD=<1D-008 THEN DD=1D-008

IF DD>1.9# THEN DD=1. 9#

D=DD

GOSUB *QQTD

Q0=Q

GOSUB *BASEDT

PP=RT:*DD*BASEF+Q0

DPD=RTx* (Z+Y*DZB)+Q5 : DQ=DPD

IF DPD>0 THEN GOTO 14700

IF D>=. 2967# THEN DD=DDx1. 02

IF D<.2967# THEN DD=DDx. 98

IF LL=<10 GOTO 14050
DPDX=DPDx*1. 1#

IF DPDX<. 1# THEN DPDX=. 1#

DP=ABS (1#-PP/PPP)

IF DP<1D-009 THEN GOTO 15250

IF D>. 3# AND DP<1D-008 THEN GOTO 15250
IF D>. 7# AND DP<1D-007 THEN GOTO 15250
XP=(PPP-PP) /DPDX

IF ABS(XP)>. 1# THEN XP=XPx. 1#/ABS (XP)
DD=DD+XP

IF DD=<0 THEN DD=1D-008

IF LL=<30 THEN GOTO 14050

DOUT=DD

RETURN

*CORRTPDLDVDELG

IF T>646. 3# THEN GOTO 16300
DLIQ=DLL

IF DLL=<0 THEN DLIQ=1.11#-. 0004%T
DLL=DLIQ:D=DLIQ

GOSUB *DFINDDOUTPDTDPD
D=DOUT : DL=DOUT

GOSUB *THERMDT

GL=GD

DVAP=DVV

IF DVV=<0 THEN DVAP=PPP/RT
D=DVAP : DVV=DVAP

GOSUB *DFINDDOUTPDTDPD

IF DOUT<5D-007 THEN DOUT=5D-007
D=DOUT : DV=DOUT
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16100 GOSUB *THERMDT
16150 GV=GD

16200 DELG=GL-GV

16250 RETURN

16300 PPP=0

16350 IF T>647.126# THEN RETURN

16400 DELG=0

16450 TAUC=. 657128H* (1#-T/647. 126#) ~. 325#

16500 DL=. 322#+TAUC

16550 DV=. 322#-TAUC

16600 D=DV

16650 GOSUB *BASEDT

16700 GOSUB *QQTD

16750 ZB=BASEF

16800 PPP=RT*DV*ZB+Q

16850 RETURN

16900 *BBT

16950 BV (1)=1#

17000 FOR I=2 TO 10

17050 BV (I)=BV(I-1)*TZ/T

17100 NEXT I

17150 B1=BP(1)+BP(2)*L0G (1#/BV(2))

17200 B2=BQ(1)

17250 B1T=BP(2)*BV (2) /TZ

17300 B2T=0

17350 BITT=0

17400 B2TT=0

17450 FOR I=3 TO 10

17500 B1=B1+BP (I)*BV(I-1)

17550 B2=B2+BQ (1)*BV (I-1)

17600 B1T=B1T-CDBL ((1-2))*BP (I)*BV (I-1) /T

17650 B2T=B2T-CDBL ((I-2))*BQ (I)*BV (I-1) /T

17700 BITT=BITT+BP (I)*CDBL ((I-2))*CDBL ((I-2))*BV (I-1) / (T*T)
17750 B2TT=B2TT+BQ (I)*CDBL ( (I-2))*CDBL ((I-2))*BV (I-1) / (T*T)
17800 NEXT I

17850 BITT=BI1TT-B1T/T

17900 B2TT=B2TT-B2T/T

17950 RETURN

18000 *BASEDT

18050 Y=. 25#*+B1*D

18100 XX=1#-Y

18150 Z0=(1#+ALPHA*Y+BETA*Y*Y) / (XX*XX*XX)

18200 Z=70+4#t+Y+* (B2/B1-GAMMA)

18250 DZ0=(ALPHA+2#+BETA®Y) / (XX*XXkXX) +3#tk (1#+ALPHA®Y+BETA®Y*Y) / (XXX XskXX*XX)
18300 DZB=DZ0+4#* (B2/B1-GAMMA)

18350 AB=(—1#)*L0G (XX) - (BETA-1#) /XX+28. 16666667/ (XX*XX) +4#+Y* (B2/B1-GAMMA) +15. 16666666 7#+L0G (D*+RT/. 101325)
18450 BASEF=Z

18500 BB2TT=T*T:*B2TT

18550 UB=(-1#) *T*B1T* (Z~1#-D*B2) /B1-D*T*B2T

18650

CVB=2#*UB+ (Z0—1#) * ((T*B1T/B1) * (T*B1T/B1) ~T*T*B1TT/B1) —D* (BB2TT-GAMMA*BITT*T*T) — (T*B1T/B1) * (T*B1T/B1) *Y*DZ0
18700 DPDTB=BASEF/T+BASEF*D/Z* (DZB*B1T/4#+B2T-B2/B1*B1T)
18750 SB=UB-AB

18800 RETURN

18850 *QQTD

18900 QR(1)=0

18950 Q5=0
19000 Q=0
19050 AR=0
HALT B U T DKER OB AV % 21
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19100 DADT=0
19150 CVR=0

19200 DPDTR=0

19250 E=EXP ((-1#)*AA*D)

19300 Q10=D=Dx*E

19350 Q20=1#-E

19400 QR(2)=Q10

19450 QV=TZ/T

19500 QT (1)=T/TZ

19550 FOR I=2 TO 10

19600 QR (I+1)=QR (I)*Q20

19650 QT (I)=QT (I-1)*QV

19700 NEXT I

19750 FOR I=1 TO INC

19800 K=IT(I)+1

19850 L=JJ (1)

19900 QK=CDBL (K) : QL=CDBL (L)

20000 QZR(K-1)=QR (K+1) :QZT (L) =QT (L+1) : QZR (K) =QR (K+2) :QZT (L+1)=QT (L+2)
20050 QP=HGKG (I) *AA*QZR (K-1) *QZT (L)

20100 Q=Q+QP

20150 Q5=Q5+AAs% (2#/D-AA% (1#-E* (QK-1#) /Q20) ) *QP
20200 AR=AR+HGKG (1) *QZR (K) *QZT (L) / (Q10*QK*RT)
20250 DFDT=Q20" QK (1#-QL) *QZT (L+1) / (TZ+QK)
20300 D2F=QL*DFDT

20350 DPT=DFDT*Q10%AA%*QK/Q20

20400 DADT=DADT+HGKG (I)*DFDT

20450 DPDTR=DPDTR+HGKG (I)*DPT

20500 CVR=CVR+HGKG (I) *D2F/GASCON

20550 NEXT I

20600 QP=0

20650 Q2A=0

20700 FOR J=37 TO 40

20750 IF HGKG(J)=0 THEN GOTO 22000

20800 K=II(J)

20850 KM=JJ ()

20900 QK=CDBL (K) : QKM=CDBL (KM)

20950 DDZ=ADZ (J-36)

21000 DEL=D/DDZ-1#

21050 IF ABS(DEL)<1D-010 THEN DEL=1D-010
21150 EX1=(-1#)*AAD(J-36)*DEL QK

21200 DEX=EXP (EX1)*DEL " QKM

21250 ATT=AAT (J-36)

21300 TX=ATZ (J-36)

21350 TAU=T/TX-1#

21400 EX2=(~1#) *ATT*TAU*TAU

21450 TEX=EXP (EX2)

21500 Q10=DEX*TEX

21550 QM=QKM/DEL—QK*AAD (J—36) *DEL" (QK—1#)
21600 FCT=QM#D*D*Q10/DDZ

21650 Q5T=FCT:* (2#/D+QM/DDZ) - (D/DDZ) * (D/DDZ) *Q10% (QKM/ (DEL*DEL) +QK* (QK—1#) *AAD (J-36) *DEL "~ (QK-2#) )
21700 Q5=Q5+Q5T*+HGKG ()

21750 QP=QP+HGKG (J) *FCT

21800 DADT=DADT-2#:+HGKG (J) *ATT*TAU%Q10/TX
21850 DPDTR=DPDTR-2#HGKG (J) *ATT*TAU%FCT/TX
21900 Q2A=Q2A+T*HGKG (J) * (4H+ATTHEX2+24*ATT) *Q10/ (TX*TX)
21950 AR=AR+Q10*HGKG (J) /RT

22000 NEXT J

22050 SR=(-1#) *DADT/GASCON

22100 UR=AR+SR

WAk F N U 7 DK OB IS S 22
HE S0 s T L



FEEHERE  WLFEL
(7T ¥AEE)

22150
22200
22250
22300
22350
22400
22450
22500
22550
22600
22650
22700
22750
22800
22850
22900
22950
23000
23050
23100
23250
23300
23310
23400
23450
23500
23550
23600
23650
23700
23750
23800
23850
23900
23950
24000
24050
24100
24150
24200
24250
24300
24350
24400
24450
24500
24550
24560
24600
24650
24700
24750
24800
24850
24900
24950
25000
25050
25100

CVR=CVR+Q2A/GASCON

Q=Q+QP

RETURN

*THERMDT

GOSUB *IDEALT

GOSUB #BASEDT

GOSUB *QQTD

QPQ=Q: QDPQ=Q5

7=BASEF+QPQ/ (RT*D)

DPDD=RT* (BASEF+Y*DZB) +QDPQ

AD=AB+AR+AT-UREF/T+SREF

GD=AD+Z

UD=UB+UR+UI-UREF/T

DPDT=RT*D*DPDTB+DPDTR

CVDX=CVB+CVR+CVIX

CPD=CVDX+T*DPDT*DPDT/ (D*D*DPDD*GASCON)

HD=UD+Z

SD=SB+SR+SI-SREF

RETURN

*SECDERIVP

D2PDDDD1=0 : D2PDD2=0 : D2PDTDD=0 : D2PDTDT1=0 : D2PDT2=0 : ZX=0
D2PRESTDDDDD1=0 : D2PRESIDDDDT=0 : D2PRESIDDT2=0 : D2PRESIDDD2=0
D2DDT2A=0 : D2DDT2=0 : DDDT=0

D2PDDDD1=3#+ALPHA+3#Y+4#ALPHA*Y +3HBETA*Y+ALPHA®YV+3#+BET A% VY
D2PDDDD1=D2PDDDD 1%B1/ (2##XX*XX*XX*XX*XX) +2#*B 15 (B2/B1-GAMMA)
D2PDD2=D2PDDDD1*RT

D2PDTDD=Z0+8#:#Y* (B2/B1-GAMMA) + (Y+B1T*D*T/2#) * ( (ALPHA+2#*BETA*Y) / (XX+XXXX) +3#+Z0/XX)
7X=6#+3#+ALPHA+BETA+3#+ALPHA®Y+4#*BETA*Y+BETA*Y*Y
D2PDTDD=D2PDTDD+B1 TDskTsY*ZX/ (245X Xk XXk XXX XX X)
D2PDTDD=D2PDTDD+2#+B2TD*T— 2B 1 TD+T*GAMMA
D2PDTDD=D2PDTDD*GASCON
D2PDTDT1=(ALPHA+2#+BETA*Y) / (XX*XX*XX) +3#%Z0/XX
D2PDTDT1=D2PDTDT 1 (2#*B1T*D+B1TT*D*T) /4#
D2PDTDT1=D2PDTDT1+B1TB1T*D*D*T7ZX/ (S XXk XXk XXk XXX X) +28+B2TD
D2PDTDT1=D2PDTDT1-2#+B 1 T*D*GAMMA+B2TT*D*T-B1TT*D+T*GAMMA
D2PDT2=D2PDTDT 1 *GASCON*D

FOR I=1 TO INC

K=TT(I)+1

L=JJ(I)

QK=CDBL (K) : QL=CDBL (L)

D2PRESTIDDDDD1=2#/ (D*D) —4#/D+4#*+ (QK—1#) *E/ (D*Q20) +1#-3#* (QK—1#) *E/Q20+ (QK—1#) * (QK-2#) *E*E/ (Q20%Q20)
D2PRESIDDD2=D2PRESIDDD2+D2PRESIDDDDD1#HGKG (I) *QT (L+1) *QR (K+1)
D2PRESIDDDDT=D2PRESIDDDDT- (QL-1#) *HGKG (1) QT (L+1) *QR (K+1) * (2#/D—1#+ (QK-1#) *E/Q20) /T
D2PRESIDDT2=D2PRESIDDT2+ (QL—1#) *QL*HGKG (1) *QR (K+1) *QT (L+1) / (T*T)
NEXT I

D2PRESIDDD2A=0 : D2PRESIDDDDTC=0

FOR J=37 TO 40

IF HGKG(J)=0 THEN GOTO 25900

K=11(]J)

KM=JT (J)

QK=CDBL (K) : QKM=CDBL (KM)

DDZ=ADZ (J-36)

DEL=D/DDZ-1#

IF ABS (DEL)<1D-010 THEN DEL=1D-010

EX1=(-1#) *AAD (J-36) *DEL"QK

DEX=EXP (EX1) *DEL " QKM

ATT=AAT (J-36)

TX=ATZ (J-36)

TAU=T/TX-1#
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25150
25200
25250
25300
25350
25400
25450
25500
25550
25600
25650
25700
25750
25800
25850
25900
25950
26000
26050
26100
26150
26200
26250
26300
26350
26400
26450
26500
26550
26600
26650
26700
26750
26800
26850
26900
26950
27000
27050
27100
27150
27200
27250
27300
27350
27400
27450
27500
27550
27600
27650
27700
27750
27800
27850
27900
27950
28000
28050

EX2= (~1#) *ATT*TAU%TAU

TEX=EXP (EX2)

Q10=DEX*TEX

QM=QKM/DEL—QK*AAD (J-36) *DEL " (QK-1#)

D2PRESIDDD2A=QMs* (2#/ (D*D) +4#+QKM/ (D*DDZ*DEL) +4#*QK*EX1/ (D*DDZ*DEL) )
D2PRESIDDD2B=QM* (QKM:k (QKM—1#) +2#:+QK+QKM*EX1+QK* (QK—1#) *EX 1 +QK*QK+EX1*EX1)
D2PRESIDDD2A=D2PRESIDDD2A/DDZ+D2PRESIDDD2B/ (DDZ*+DDZ#DDZ*DEL*DEL)
D2PRESTDDD2C= (QKM-QK* (QK—1#) *EX1) * (4#/D+2%QKM/ (DDZ*DEL) +2#+QK*EX 1/ (DDZ*DEL) ) / (DDZ*DDZ*DEL*DEL)
D2PRESIDDD2A=D2PRESIDDD2A-D2PRESIDDD2C
D2PRESTDDD2A=D2PRESTDDD2A+ (2#+QKM+QK>* (QK—1#) * (QK-2#) *EX1) / (DDZ*DDZ*DDZ*DEL*DEL*DEL)
D2PRESIDDD2=D2PRESIDDD2+HGKG (J) #Q10+D2PRESIDDD2A*D*D

D2PRES IDDDDTC=2#t:QM+D*QKM+QM/ (DDZ*DEL) +D*QK+EX 1:QM/ (DDZ*DEL)
D2PRESIDDDDTC=D2PRESIDDDDTC+D* (QK* (QK—1#) *EX1/ (DEL*DEL) ~QKM/ (DEL*DEL) ) /DDZ
D2PRES IDDDDT=D2PRES IDDDDT-2#+D*HGKG (J) *ATT*TAU*Q10%D2PRESTDDDDTC/ (TX*DDZ)
D2PRES IDDT2=D2PRES IDDT2-2#+D*D*HGKG (J) *ATT* (1#+2H#+EX2) #Q10%QM/ (DDZ*TX*TX)
NEXT J

D2PDD2=D2PDD2+D2PRESIDDD2

D2PDTDD=D2PDTDD+D2PRESIDDDDT

D2PDT2=D2PDT2+D2PRESIDDT2
D2DDT2A=DPDD*DPDD*D2PDT2-2#*+DPDT+DPDD*D2PDTDD+DPDT#DPDT:*D2PDD2
D2DDT2=(~1#) *D2DDT2A/ (DPDD*DPDD*DPDD)

DDDT= (-1#) *DPDT/DPDD

RETURN

*PST

IF T>314# THEN GOTO 26550

PL=6. 3573118#-8858. 843#/T+607. 56335%T " (. 6%)

PS=. 1#*EXP (PL)

RETURN

TR=T/647. 25#

W=ABS (1#-TR)

BPST=0

FOR I=1 TO 8

ZPST=CDBL (1)

BPST=BPST+A (I) W™ ((ZPST+1#) /2#)

NEXT I

QPST=BPST/TR

PS=22. 093+EXP (QPST)

RETURN

*IDEALT

TIDEAL=T/100

TL=LOG (TIDEAL)

GI=(-1#)*(C(1) /TIDEAL+C (2)) *TL

HI=(C(2)+C(1)* (1#-TL) /TIDEAL)

CPI=C(2)-C (1) /TIDEAL

FOR I=3 TO 18

GI=GI-C(I)*TIDEAL CDBL (I-6)

HI=HI+C (I)*CDBL ((I-6))*TIDEAL CDBL (I-6)
CPI=CPI+C(I)*CDBL ((1-6))*CDBL ( (I-5) ) *TIDEAL " CDBL (1-6)

NEXT I

AT=GI-1#

UI=HI-1#

CVIX=CPI-1#

SI=UI-AI

RETURN

*PCORRTPDLDV

GOSUB *PST

PPP=PS

GOSUB *CORRTPDLDVDELG

DP=0
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28100 DP=DELG*RT/ (1#/DV-1#/DL)

28150 PPP=PPP+DP

28200 IF ABS(DELG)<1D-005 THEN GOTO 28300

28250 DLL=DL:DVV=DV:GOTO 28000

28300 P=PPP

28350 RETURN

28400 *UNIT

28450 PRINT” sekskksisksistosksisokskoskekokskek”

28500 PRINT”* Enter units x”

28550 PRINT” sekskskotstosskafotokatotosokstotok”

28600 PRINT Al$

28650 PRINT”Choose from l=deg K, 2=deg C”

28700 INPUT IT

28750 IF IT<1 OR IT>2 THEN GOTO 28650

28800 NT$=NNT$ (IT)

28850 PRINT A2$

28900 PRINT”Choose from 1=kg/m3, 2=g/cm3”

28950 INPUT ID

29000 IF ID>2 OR ID<1 THEN GOTO 28900

29050 ND$=NND$ (ID)

29100 FD=FFD (ID)

29150 PRINT A3$

29200 PRINT”Choose from 1=MPa, 2=bar”

29250 INPUT IP

29300 IF IP>2 OR IP<1 THEN GOTO 29200

29350 NP$=NNP$ (IP)

29400 FP=FFP (IP)

29750 RETURN

29800 *TTTT

29850 ON IT GOTO 29900, 30050

29900 TTT=T

30000 GOTO 30150

30050 TTT=T+273. 15#

30150 RETURN

30200 *BLOCKDATA

30250 FOR T=1 TO 4:READ ATZ(I):NEXT T

30300 DATA 640#, 6404, 641. 6#, 270#

30350 FOR I=1 TO 4:READ ADZ(I):NEXT I

30400 DATA 0.319#, 0. 3194, 0. 3194, 1. 55#

30450 FOR I=1 TO 4:READ AAT(I) :NEXT I

30500 DATA 2.0D+004, 2. 0D+004, 4. 0D+004, 25. O#

30550 FOR T=1 TO 4:READ AAD(T) :NEXT T

30600 DATA 34. 0#, 40. O#, 30. O#, 1. 05D+003

30650 GASCON=. 461518# : TZ=647.073 : AA=1# : INC=36

30710 UREF=-4328.454977# : SREF=7.618072#

30750 ALPHA=11#:BETA=44. 333333333333#:GAMMA=3. 5#

30800 FOR T=1 TO 10:READ BP(I) :NEXT I

30850 DATA 0. 7478629#, —0. 35407824, 0. O, 0. O, 0. 0071598764, 0. 0, —0. 0035284264, 0. Of, 0. Of, 0. Of
30900 FOR I=1 TO 10:READ BQ(I) :NEXT I

30950 DATA 1.1278334#, 0. 0#, —0. 59440014, —5. 0109964, 0. 0#, 0. 636842564, 0. 0%, 0. O#, 0. O#, 0. O#
31000 FOR I=1 TO 40:READ HGKG(I) :NEXT I

31050 DATA -5. 3062968529023D+002, 2. 2744901424408D+003, 7. 8779333020687D+002
31100 DATA —6.9830527374994D+001, 1. 7863832875422D+004, —3. 9514731563338D+004
31150 DATA 3.3803884280753D+004, —1. 3855050202703D+004, 2. 5637436613260D+005
31200 DATA 4.8212575981415D+005, —3. 4183016969660D+005, 1. 2223156417448D+005
31250 DATA 1.1797433655832D+006, —2. 1734810110373D+006, 1. 0829952168620D+006
31300 DATA —2.5441998064049D+005, —3. 1377774947767D+006, 5. 2911910757704D+006
31350 DATA —1.3802577177877D+006, —2. 5109914369001D+005, 4. 6561826115608D+006
31400 DATA —7.2752773275387D+006, 4. 1774246148294D+005, 1. 4016358244614D+006
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31450 DATA -3.1555231392127D+006, 4. 7929666384584D+006, 4. 0912664781209D+005
31500 DATA -1.3626369388386D+006, 6. 9625220862664D+005, —1. 0834900096447D+006

31550 DATA —2.2722827401688D+005, 3. 8365486000660D+005, 6. 8833257944332D+003

31600 DATA 2. 1757245522644D+004, —2. 6627944829770D+003, —7. 0730418082074D+004

31650 DATA —0.225#, —1. 68#, 0. 0558, —93. Of

31660 FOR 1=37 TO 40 : HGKG(I)=0 : NEXT I

31700 FOR I=1 TO 40:READ II(I):NEXT 1

31750 DATA 0,0,0,0,1,1,1,1,2,2,2,2,3,3,3,3,4,4,4,4,5,5,5,5,6,6,6,6,8,8,8,8,2,2,0,4,2,2,2, 4
31800 FOR I=1 TO 40:READ JJ(I):NEXT I

31850 DATA 2,3,5,7,2,3,5,7,2,3,5,7,2,3,5,7,2,3,5,7,2,3,5,7,2,3,5,7,2,3,5,7,1,4,4,4,0,2,0,0
31900 FOR T=1 TO 8:READ A(I) :NEXT T

31950 DATA —7.8889166#, 2. 5514255%, —6. 7161694, 33. 239495#

32000 DATA —105. 384794#, 174. 35319#, —148. 393484, 48. 631602#

32050 FOR I=1 TO 18:READ C(I) :NEXT I

32100 DATA 1.9730271018D+001, 2. 09662681977D+001, —4. 83429455355D-001, 6. 05743189245D+000
32150 DATA 2.256023885D+001, -9. 87532442D+000, 4. 3135538513D+000, 4. 58155781D-001

32200 DATA —4. 7754901883D-002, 4. 1238460633D-003, —2. 7929052852D-004

32250 DATA 1.4481695261D-005, -5. 6473658748D-007, 1. 6200446D-008, -3. 303822796D-010

32300 DATA 4.51916067368D-012, —3. 70734122708D-014, 1. 37546068238D-016

32350 FOR T=1 TO 2:READ FFD(T) :NEXT T

32400 DATA 1.0D-003, 1. 0#

32450 FOR T=1 TO 2:READ FFP(T):NEXT T

32500 DATA 1.0, 10. 0#

32650 FOR I=1 TO 2:READ NNT$(I) :NEXT I

32700 DATA “K”,”deg C”

32750 FOR I=1 TO 2:READ NND$ (I) :NEXT I

32800 DATA “"kg/m3”,”g/cm3”

32850 FOR T=1 TO 2:READ NNP$(T) :NEXT T

32900 DATA “MPa”, “bar”

33050 A1$="TEMPERATURE”:A2$="DENSITY” :A3$="PRESSURE”

33100 RETURN

33150 *PARAMETERS

33200 FOR I=1 TO 106 : READ ZPITZ(I) : NEXT I

33250 REM Overall fit (Pitzer, 1987)

33300 DATA —71637. 203#, 2. 2209012#, —7. 7991396D-005, —4. 8099272D-009, 624. 681254

33350 DATA 6.0159787D-004, 3. 4069074D-007, 2. 1962044D-011, —110. 747024, 0. 03949447 3#

33400 DATA —6.5313475D-007, —6. 4781894D-010, —1. 5842012D-005, 3. 2452006D-009, 516. 99706#
33450 DATA —5.9960301D+006, —656. 815181, 24. 86912950#, 5. 381275267D-005, —5. 588746990D-008
33500 DATA 6.589326333D-012, —4. 46409524, 0. 01110991383#, —2. 657339906D-007, 1. 746006963D-010
33550 DATA 1.046261900D-014, -5. 307012889D-006, 8. 634023325D-010, —4. 178596200D-013, —1. 579365943#
33600 DATA 2.202282079D-003, —1. 310550324D-007, —6. 381368333D-011, 9. 7065780794, —2. 686039622D-002
33650 DATA 1.534474401D-005, -3. 215398267D—-009, 119. 31966#, —0. 483093274, 1. 4068095D-003
33700 DATA —4. 2345814#, —6. 10845894, 0. 402177934, 2. 2902837D-005, —0. 075354649#

33750 DATA 1.531767295D-004, —9. 0550901D-008, —1. 538600820D-008, 8. 6926600D-011, 0. 353104136#
33800 DATA —4.3314252D-004, —0. 091871455294, 5. 1904777D-004

33850 REM Low—temperature fit

33900 DATA -71659. 5314#, 2. 34833354, —8. 3668484D-005, 2. 4018168D-009, 624. 88208#

33950 DATA —5. 3697119D-004, 3. 5126966D—-007, 0%, —110. 74702#, 0. 038900801#

34000 DATA 2.6973456D-006, —6. 2746876D-010, —1. 5267612D-005, 0, 516. 997061

34050 DATA -5.9960301D+006, —656. 815181, 24. 879183#, —2. 1552731D-005, 5. 0166855D-008

34100 DATA O#, —4. 4640952#, 0. 0110870994, —6. 4479761D-008, —2. 3234032D-010

34150 DATA O#, -5.2194871D-006, 2. 4445210D-010, 2. 8527066D-013, —1. 56962314

34200 DATA 2.2337864D-003, —6. 3933891D-007, 4. 5270573D-011, 5. 41519334, 0#

34250 DATA O#, O#, 119. 31966#, —0. 483093274, 1. 4068095D-003

34300 DATA —4.2345814#, —6. 10845894, 0. 40743803#, —6. 8152430D-006, —0. 075354649#

34350 DATA 1.2609014D-004, 6. 2480692D-008, 1. 8994373D-008, —1. 0731284D-010, 0. 32136572#

34400 DATA —2.5382945D-004, 0#, 0#

34450 RVGAS=83. 144# : RGAS=8.3144# : MW=18.01534

34500 FOR I=1 TO 9: READ DU(I) : NEXT I
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34550
34600
34650
34700
34750
34800
34850
34950
35000
35150
35200
35250
35300
35350
35400
35450
35500
35550
35600
35650
35700
35750
35800
35850
35900
35950
36000
36050
36100
36150
36200
36250
36300
36350
36400
36450
36500
36550
36600
36650
36700
36750
36800
36850
36900
36950
37000
37050
37051
37052
37310
37400
37450
37500
37550
37600
37650
37700
37750

DATA 3.4279D+002, -5. 0866D—003, 9. 4690D-007, —2. 0525#, 3. 1159D+003

DATA -1.8289D+002, —8. 0325D+003, 4. 2142D+006, 2. 1417#

EE=4. 803242D-010 : BC=1. 380662D-016

NACL=58. 4428# : MREF=5. 550825 : YPPB=10

RETURN

*DEBYEHUCKEL

PRES=(PRES/FP) * (FFP (2) /FFP (1))

DPDD=DPDD* (FEP (2) /FFP (1))

DPDT=DPDT* (FEP (2) /FFP (1))

EPS=DU (1) *EXP (DU (2) *T+DU (3) *T*T)

E=1#+ (PRES-1000) / (DU (7) +DU (8) /T+DU (9) *T+1000)

E=L0G (E)

EPS=EPS+ (DU (4) + (DU (5) / (DU (6) +T) ) ) *E

APHT=SQR (2#*3. 14159265#%6. 022045D+023%D/1000) /3#
APHI=APHI*EE*EE*EE/ (BCSQR (BC) *TSQR (T) *EPS*SQR (EPS) )

DET=DU (7) +DU (8) /T+DU (9) *T+PRES

DEPSDP=DU (4) +DU (5) / (DU (6) +T)

DEPSDP=DEPSDP/DET

DRHODPDD=1#/ (D*DPDD)

AV=28*RVGAS*T*APHI* (3#+DEPSDP/EPS-DRHODPDD)

ALPH=DPDT/ (D*DPDD)

DE=DU (7) +DU (8) /T+DU (9) *T

DEPS=DU (1) * (DU (2) +2#:DU (3) *T) *EXP (DU (2) *T+DU (3) *#T*T)

DEPS=DEPS-DU (5) #LOG (1#+ (PRES-1000) / (DE+1000) ) / ((DU (6) +T) * (DU (6) +T) )
DEPS=DEPS+ (DU (4) +DU (5) / (DU (6) +T) ) * (1000-PRES) * (DU (9) -DU (8) / (T*T) ) / ( (DE+PRES) * (DE+1000) )
DEPS=DEPS/EPS

AH=1#+T*DEPS+T*ALPH/ 3#

AH=AH% (~6#) *APHT*RGAS*T

D2EPS=DU (1) * (DU (2) +2#DU (3) *T) % (DU (2) +2#*DU (3) *T) *EXP (DU (2) *T+DU (3) *T*T)
D2EPS=D2EPS+2#*DU (1) *DU (3) *EXP (DU (2) *T+DU (3) *T*T)

D2EPS=D2EPS+ (2#+DU (5) / ( (DU (6) +T) * (DU (6) +T) * (DU (6) +T) ) ) ¥LOG (1#+ (PRES—-1000) / (DE+1000) )
D2EPS=D2EPS— (2#+DU (5) / ((DU (6) +T) * (DU (6) +T) ) ) * (DU (9) —DU (8) / (T*T) ) * (1#/ (DE+PRES) —1#/ (DE+1000) )
D2EPS=D2EPS+ (DU (4) +DU (5) / (DU (6) +T) ) * (2#+DU (8) / (T*T*T) ) * (1#/ (DE+PRES) —1#/ (DE+1000) )
D2EPSX= (DU (9) -DU (8) / (T*T) ) * (DU (9) -DU (8) / (T*T) ) * (1#/ ( (DE+PRES) * (DE+PRES) ) —1#/ ( (DE+1000) * (DE+1000) ) )
D2EPS=D2EPS- (DU (4) +DU (5) / (DU (6) +T) ) *D2EPSX

D2EPS=D2EPS/EPS

DWDDDT=DDDT/D

DWD2DDT2=D2DDT2/D
AJ=2#DWD2DDT2-DWDDDT*DWDDDT—-2#+DWDDDT/ T-6#+D2EPS +15#+DEPS*DEPS+64:*+DEPS /T
AJ=AJ-6H#*+DWDDDT*DEPS+3#/ (T*T)

AJ=AJ*APHT*RGAS*T*T

LPRINT USING”APHI=  +#. ##t##”; APHI

LPRINT USING”AH/RT= -+, ###”; AH/ (RGAS*T)

LPRINT USING”AJ/R= +#i#. ##”;AJ/RGAS

LPRINT USING”AV= -+ ###t"; AV

RETURN

*NACLAQ

MIREF=MREF

S=SHMW : H=H+#MW : G=G+MW

S=S+SREF*RGAS : H=H+UREF*RGAS : G=G+UREF*RGAS-T*SREF*RGAS

CPW=CPD*RGAS

TL=T-227#

TH=680-T

HFREF=LOG (1#+1. 2#*SQR (MIREF) ) / (2##*1. 24)

BMOV=ZPIT (19) +ZP1T (20) *2#+PRES+ZPIT (21) *3#+*PRES*PRES

BMOV=BMOV+ (ZPIT (24) +ZP1T (25) #2#*PRES+ZPIT (26) *3#*PRES*PRES) *T

BMOV=BMOV+ (ZPIT (28) +ZPIT (29) *2#*PRES) *T*T

BMOV=BMOV+ (ZPIT (31) +ZPIT (32) *2#*PRES+ZPIT (33) *3#+PRES*PRES) /TL
BMOV=BMOV+(ZPIT (35) +ZPIT (36) #2t#*PRES+ZPIT (37) *3#+PRES*PRES) /TH
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37800
37850
37900
37950
38000
38050
38100
38150
38200
38250
38300
38350
38400
38450
38500
38550
38600
38650
38700
38750
38800
38850
38900
38950
39000
39050
39100
39150
39200
39250
39300
39350
39400
39450
39500
39550
39600
39650
39700
39750
39800
39850
39900
39950
40000
40050
40100
40150
40200
40250
40300
40350
40400
40450
40500
40550
40600
40650
40700

CMV=ZPIT (44)

CMV=CMV+ZPIT (47) *T+ZP1T (49) *T*T

CMV=CMV+ZPIT (51) /TL+ZPIT (53) /TH

CMV=CMV/ 24

VNACL=RVGAS* (ZPIT (2) +2#*ZP1T (3) *PRES+3#*ZPIT (4) #*PRES*PRES)
VNACL=VNACL+RVGAS*Tx* (ZP1IT (6) +2#*ZP1T (7) *PRES+3#+ZPIT (8) *PRES*PRES)
VNACL=VNACL+RVGAS*T*Tx (ZPIT (11) +2#*ZPIT (12) *PRES) +RVGAS*T*T*T*ZPIT (14)
VNACL=VNACL-YPPB*MW/D—2#+AV*HFREF—2#RVGAS*T*MREF*BMOV—24:+RVGAS* T*+MREF+MREFCMV

LPRINT

LPRINT USING”V(water)=-+##. ##if VNaCl=+##t#. ##”;MW/D, VNACL

LPRINT

BMO=ZPIT (17) /T+ZPIT (18) +ZPIT (19) *PRES+ZPIT (20) *PRES*PRES+ZPIT (21) *PRES*PRES*PRES+ZPIT (22) *L0G (T)
BMO=BMO+ (ZPIT (23) +ZPIT (24) *PRES+ZPIT (25) *PRES*PRES+ZPIT (26) *PRES*PRES*PRES) T

BMO=BMO+ (ZPIT (27) +ZPIT (28) *PRES+ZPIT (29) *PRES*PRES) *T*T

BMO=BMO+ (ZPIT (30) +ZPIT (31) *PRES+ZPIT (32) *PRES*PRES+ZPIT (33) *PRES*PRES*PRES) /TL

BMO=BMO+ (ZPIT (34) +ZPIT (35) #*PRES+ZPIT (36) *PRES*PRES+ZPIT (37) *PRES*PRES*PRES) /TH

BM1=ZPIT (38) /T+ZPIT (39) +ZPIT (40) *T+ZPIT (41) /TL

CM=ZPIT (42) /T+ZPIT (43) +ZPIT (44) *PRES+ZPIT (45) *L0G (T)

CM=CM+ (ZPIT (46) +ZPIT (47) *PRES) *T+ (ZPIT (48) +ZPIT (49) *PRES) *T*T

CM=CM+ (ZPIT (50) +ZPIT (51) *PRES) /TL+ (ZPIT (52) +ZPIT (53) *PRES) /TH

BMOL= (—1#) *ZPIT (17) / (T*T) +ZPIT (22) /T

BMOL=BMOL+ (ZPIT (23) +ZPIT (24) #*PRES+ZPIT (25) *PRES*PRES+ZPIT (26) *PRES*PRES*PRES)

BMOL=BMOL+ (ZPIT (27) +ZPIT (28) #*PRES+ZPIT (29) *PRES*PRES) *2#:T

BMOL=BMOL- (ZPIT (30) +ZPIT (31) *PRES+ZPIT (32) *PRES*PRES+ZP1T (33) *PRES*PRES*PRES) / (TL*TL)
BMOL=BMOL+ (ZPIT (34) +ZPIT (35) #*PRES+ZPIT (36) *PRES*PRES+ZPIT (37) *PRES*PRES*PRES) / (TH+TH)
BM1L=(-1#) *ZPIT (38) / (T*T) +ZPIT (40) ~ZPIT (41) / (TL*TL)

CML= (=1#) *ZPIT (42) / (T*T) +ZP1T (45) /T

CML=CML+ (ZPIT (46) +ZPIT (47) *PRES) + (ZPIT (48) +ZPIT (49) *PRES) 24T

CML=CML- (ZPIT (50) +ZPIT (51) *PRES) / (TL*TL) + (ZPIT (52) +ZPIT (53) *PRES) / (TH*TH)

CML=CML/2#

BMOJ=ZPIT (22) / (T*T) +2#t (ZPIT (23) +ZP1T (24) *PRES+ZPIT (25) *PRES*PRES+ZPIT (26) *PRES*PRES*PRES) /T
BMOJ=BMO J+6# (ZP1IT (27) +ZP1T (28) *PRES+ZPIT (29) *PRES*PRES)

BMOJ=BMOJ+454# (ZPIT (30) +ZPIT (31) *PRES+ZPIT (32) *PRES*PRES+ZPIT (33) *PRES*PRES*PRES) / (TL*#TL*TL*T)
BMOJ=BMOJ+1360% (ZPIT (34) +ZPIT (35) *PRES+ZPIT (36) *PRES*PRES+ZPIT (37) *PRES*PRES*PRES) / (T*TH+TH+TH)
BM1J=2#%ZP1IT (40) /T+454#%ZP1T (41) / (T*TL*TL*TL)

CMJ=ZPIT (45) / (2#:+TT) + (ZPIT (46) +ZPIT (47) *PRES) /T+3# (ZPIT (48) +ZPIT (49) *PRES)
CMJ=CMJ+227#* (ZPIT (50) +ZPIT (51) *PRES) / (T*TL*TL*TL)

CMJ=CMJ+680% (ZPIT (52) +ZP1T (53) *PRES) / (T*TH*TH*TH)

EATIREF=EXP ( (-2#) *SQR (MIREF) )

GEXREF= (-8#) *APHT*HFREF+2#+MREF#BMO+ (4#+BM1/4#) * (1#- (1#+2#*+SQR (MIREF) ) *EATREF) +MREF*MREF*CM
GNACL= (- 1#) *YPPB*G/ (RGAS*T) ~GEXREF+ (ZPIT (1) +ZPIT (2) *PRES+ZPIT (3) *PRES*PRES+ZPIT (4) *PRES*PRES*PRES) /T
GNACL=GNACL+ZPIT (5) +ZPIT (6) *PRES+ZPIT (7) *PRES*PRES
GNACL=GNACL+ZPIT (8) *PRES*PRES*PRES+ZPIT (9) *L0G (T)

GNACL=GNACL+ (ZPIT (10) +ZPIT (11) *PRES+ZPIT (12) *PRES*PRES) T+ (ZPIT (13) +ZPIT (14) *#PRES) *TT
GNACL=GNACL+ZPIT (15) / (T*TL) +ZPIT (16) / (T*TH#TH+TH)

GNACL=GNACL*RGAS*T

BLREF=BMOL+2#BM1L (1#— (1#+2#+SQR (MIREF) ) *EAIREF) / (4#+MIREF)
PHILREF=2#*AH*HFREF-2#*RGAS*T*Ts (MREF*BLREF+MREF*MREF:C)ML)

HNACL= (~1#) *YPPB*H/ (RGAS*T) ~PHILREF/ (RGAS*T)

HNACL=HNACL+ (ZPIT (1) +ZPIT (2) *PRES+ZPIT (3) *PRES*PRES+ZPIT (4) *PRES*PRES*PRES) /T-ZPIT (9)
HNACL=HNACL- (ZPIT (10) +ZPIT (11) *PRES+ZPIT (12) *PRES*PRES) *T
HNACL=HNACL-2# (ZPIT (13) +ZPIT (14) *PRES) *T*T

HNACL=HNACLAZPIT (15) * (24T-227#) / (T*TL*TL)

HNACL=HNACL+ZPIT (16) * (680—4#*T) / (T*TH*TH*TH*TH)

HNACL=HNACL*RGAS*T

SNACL= (HNACL-GNACL) /T

BJREF=BMOJ+2#+BM1J* (18- (1#+2#+SQR (MIREF) ) *EAIREF) / (4#+MIREF)
DPHILREFDT=2#*HFREF*A J - 2H+MREF*RGAS ¥ T*T*B JREF -2 MREFAMREF¥RGAS* T+ T*CMJ

CPNACL= (-1#) *YPPB*CPW-DPHILREFDT-RGAS*ZPIT (9) —2#*RGAS*Ts (ZPIT (10) +ZPIT (11) *PRES+ZPIT (12) %*PRES*PRES)
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40750 CPNACL=CPNACL-6H+¥RGAS*T+T (ZPIT (13) +ZPIT (14) *PRES) —2#*RGAS*T*ZPIT (15) / (TL*#TL*TL)
40800 CPNACL=CPNACL-12#*RGAS*T*ZPIT (16) / (TH*TH*TH*TH*TH)

40850 LPRINT USING”G/RT= -+t ##f  GNaCl/RT= +H#. ###”;G/ (RGAS*T), GNACL/ (RGAS*T)
40900 LPRINT

40950 LPRINT USING”H/RT= +##. ###t#f  HNaCl/RT= +H#. ###”;H/ (RGAS*T), HNACL/ (RGAS*T)
41000 LPRINT

41050 LPRINT USING”S/R= +##. it  SNaCl/R= +##. ####t”;S/RGAS, SNACL/RGAS
41100 LPRINT

41150 LPRINT USING”Cp/R= +ii#. ##tf  CpNaCl/R= -+, ##”;CPW/RGAS, CPNACL/RGAS
41200 LPRINT

41250 MI=MOL

41300 HF=LOG (1#+1. 2#+SQR (MI)) / (281, 2#)

41350 VPHI=VNACL+2#+AVHHF+2#:+RVGAS*Ts (MOL+BMOV+MOL*MOL*CMV)

41400 VSOLN=VPHI*MOL+ (1000/MW)* (MW/D)

41450 DSOLN=(1000+MOL*NACL) /VSOLN

41500 0SC=0

41550 GM=0

41600 0SC=1#-APHI*SQR (MI) / (1#+1. 2tkSQR (MI))

41650 EAT=EXP ((-2#)*SQR(MI))

41700 0SC=0SC+MOL* (BMO+BM1*EAT) +MOL#MOL*CM

41750 GM=(—1#) *APHTI* (SQR (MI) / (1#+1. 28%SQR (MI) ) +4#HF)

41800 GM1=1#- (1#+2#+SQR (MI) —4#*MI /2#) *EAT

41850 GM=GM+MOL* (28:BMO+ (2#+BM1/ (4H+MI) ) %GM1) + (3t#+MOL*#MOL/ 2#) *CM

41900 GM=EXP (GM)

41950 BL=BMOL+2#+BM1L* (1#- (1#+2#*SQR (MI) ) *EAT) / (4#+M1)

42000 PHIL=2#+AH+HF—2#+RGAS*T+Tsk (MOL*BL-+MOL*MOL*CML)

42050 BJ=BMOJ+2t#+BM1 J* (1#~ (1#+2#SQR (M) ) %EAT) / (4#+MT)

42100 CPX=2#%HF*AJ-2#%MOL*RGAS*T*TB J—2H+MOL*MOL *RGAS*T*T*CM]J

42150 BMX=BMO-+2t+BM1* (1#- (1#+2t#+SQR (MI) ) *EAL) / (4##+MI)

42200 GEX=(—8#) *APHI*HF*MI +2#+MOL*MOL*BMX+2#:4MOL+MOL*MOL (CM/2#)

42250 GEX=GEX*RGAS*T

42300 SX=(PHIL-GEX/MOL) /T

42350 SSPEC=S#* (1000/MW) +MOL* (SNACL+SX) +2#:+#MOL*RGAS* (1#-L0G (MOL))

42400 SSPEC=SSPEC/ (1000+MOL*NACL)

42450 HSPEC=Hx* (1000/MW) +MOLs (HNACL+PHIL)

42500 HSPEC=HSPEC/ (1000+MOL*NACL)

42550 CPSPEC=CPWs (1000/MW) +MOL#* (CPNACL+CPX)

42600 CPSPEC=CPSPEC/ (1000-+MOL*NACL)

42650 LPRINT USING”m=#. ##fi#tt  Density(g/cm3)=  +f. #f####”;MOL, DSOLN

42700 LPRINT USING” Osmotic coeff= +H. ###”;0SC

42750 LPRINT USING” Activity coeff=  +H. #H##”;GM

42800 LPRINT USING” phil/RT= +i, ##t#” ; PHIL/ (RGAS*T)
42850 LPRINT USING” Ex entr/R= +Hit, ###”; SX/RGAS

42900 LPRINT USING” phiCp/R= +itH, ##” ; (CPNACL+CPX) /RGAS
42950 LPRINT USING” Hspecific(J/g)= O ” ;HSPEC
43000 LPRINT USING” Sspecific(J/g K)= +#. ##t#”; SSPEC

43050 LPRINT USING” Cpspecific (J/g K)= +#. ##i#t”; CPSPEC

43100 LPRINT
43150 RETURN
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5. Program list ((REBAHIEH V)

10000 REM HGK+Pitzer et al. for NaCl(aq)

10100 DEFDBL A-H, M-Z

10150 DIM MG (40), 11 (40), JJ (40), BP(10), BQ(10)

10200 DIM ATZ(4),ADZ(4), AAT (4), AAD (4)

10250 DIM BV (10),A(8),C(18)

10300 DIM QR(11), QT (10), QZR(9), QZT (9)

10350 DIM FFD(2), FEP(5), FFH(5), NNT$ (2), NND$ (2), NNP$ (5) , NNHS$ (5)
10400 DIM DU(10), ZPIT (60), ZPITZ (120)

10450 GOSUB *BLOCKDATA

10500 GOSUB *UNIT

10850 GOSUB *PARAMETERS

10900 LPRINT

10950 INPUT”Pressure? If end, input 07;X

11000 IF X=0 THEN GOTO 13750

11050 INPUT”Temperature”;TT

11100 T=TT

11150 GOSUB *TTTT

11200 T=TTT

11250 IF T=<338.15# THEN PA$="L” ELSE PA$="0"

11300 IF PA$="L” THEN GOTO 11400

11350 FOR I=1 TO 53 : ZPIT(I)=ZPITZ(I) : NEXT I : GOTO 11450
11400 FOR I=1 TO 53 : ZPIT(I)=ZPITZ(I+53) : NEXT I

11450 IF PA$="L” THEN LPRINT “Parameters from low-temperature fits (Pitzer et al.)”:GOTO 11550
11500 IF PA$="0" THEN LPRINT “Parameters from overall fits (Pitzer et al.)”
11550 RT=GASCON*T

11600 GOSUB *BBT

11650 INPUT “Molality”;MOL

11700 PRES=X

11750 PINPUT=PRES/FP

11800 DGSS=PINPUT/T/. 4#

11850 DLL=0

11900 DVV=0

11950 IF T>=TZ THEN DGSS=DLL:GOTO 12250

12000 DL=DLL:DV=DVV

12050 GOSUB *PCORRTPDLDV

12100 TF T=<647. 126%# AND ABS ((PINPUT-P) /P)=<5D-005 THEN PPP=PINPUT : GOTO 12900
12150 IF PINPUT>P THEN DGSS=DL:GOTO 12250

12200 IF PINPUT<P THEN PRINT “Input pressure<vap—sat. pressure” : GOTO 10950
12250 D=DGSS : PPP=PINPUT

12300 GOSUB *DFINDDOUTPDTDPD

12350 D=DOUT

12400 GOSUB *THERMDT

12450 DD=DOUT/FD

12500 H=HD*RT*FH

12550 S=SD*GASCON*FH#*FT

12600 G=GD*RT*FH

12650 LPRINT  USING”T (& &) =+HHH. HHtH P& &=+ HHH
&) ”;NT$, TT, NP$, PRES, DD, ND$

12700 GOSUB *SECDERIVP

12750 GOSUB *DEBYEHUCKEL

12800 GOSUB *NACLAQ

12850 GOTO 13650

12900 D=DL

12950 IF T>646.3# THEN DOUT=D : GOTO 13100
13000 GOSUB *DFINDDOUTPDTDPD

13050 D=DOUT

13100 GOSUB *THERMDT

&
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13150 DD=DOUT/FD

13200 H=HD*RT*FH

13250 S=SD*GASCON*FH*FT

13300 PRES=PPP%FP

13350 G=GD*RT*FH

13400 LPRINT”Liquid phase at the vapor—saturated pressure”
13450 LPRINT USING'T (& &) =+, P& &)= -+ HH
&) ”;NT$, TT, NP$, PRES, DD, ND$

13500 GOSUB *SECDERIVP

13550 GOSUB *DEBYEHUCKEL

13600 GOSUB *NACLAQ

13650 INPUT”Will you continue the calculation? Input Y(or y) or N(or n)”;CAL$
13700 IF CAL$="Y” OR CAL$="y” THEN LPRINT : LPRINT : PRINT : GOTO 10900
13750 END

13800 *DFINDDOUTPDTDPD

13850 DD=D

14000 LL=0

14050 LL=LL+1

14100 IF DD=<1D-008 THEN DD=1D-008

14150 IF DD>1.9# THEN DD=1. 9#

14200 D=DD

14250 GOSUB *QQTD

14300 Q0=Q

14350 GOSUB *BASEDT

14400 PP=RT*DD*BASEF+Q0

14450 DPD=RT* (Z+Y*DZB)+Q5 : DQ=DPD

14500 IF DPD>0 THEN GOTO 14700

14550 IF D>=.2967# THEN DD=DD%1. 02

14600 IF D<.2967# THEN DD=DDx. 98#

14650 IF LL=<10 GOTO 14050

14700 DPDX=DPD*1. 1#

14750 IF DPDX<. 1# THEN DPDX=. 1#

14800 DP=ABS (1#-PP/PPP)

14850 IF DP<1D-008 THEN GOTO 15250

14900 IF D>.3# AND DP<1D-007 THEN GOTO 15250
14950 IF D>. 7# AND DP<1D-006 THEN GOTO 15250
15000 XP=(PPP-PP) /DPDX

15050 IF ABS(XP)>. 1# THEN XP=XPx. 1#/ABS (XP)
15100 DD=DD+XP

15150 IF DD=<0 THEN DD=1D-008

15200 IF LL=<30 THEN GOTO 14050

15250 DOUT=DD

15300 RETURN

15350 *CORRTPDLDVDELG

15400 IF T>646. 3% THEN GOTO 16300

15450 DLIQ=DLL

15500 IF DLL=<0 THEN DLIQ=1.11#-.0004%T
15550 DLL=DLIQ:D=DLIQ

15600 GOSUB *DFINDDOUTPDTDPD

15650 D=DOUT : DL=DOUT

15700 GOSUB *THERMDT

15750 GL=GD

15800 DVAP=DVV

15850 IF DVV=<0 THEN DVAP=PPP/RT

15900 D=DVAP:DVV=DVAP

15950 GOSUB *DFINDDOUTPDTDPD

16000 IF DOUT<5D-007 THEN DOUT=5D-007

16050 D=DOUT : DV=DOUT

16100 GOSUB *THERMDT

&
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16150 GV=GD
16200 DELG=GL-GV

16250 RETURN

16300 PPP=0

16350 IF T>647.126%# THEN RETURN

16400 DELG=0

16450 TAUC=. 657128H* (1#-T/647. 126#) ~. 325#

16500 DL=. 322#+TAUC

16550 DV=. 322#-TAUC

16600 D=DV

16650 GOSUB *BASEDT

16700 GOSUB *QQTD

16750 ZB=BASEF

16800 PPP=RT*DV*ZB+Q

16850 RETURN

16900 *BBT

16950 BV (1)=1#

17000 FOR I=2 TO 10

17050 BV (I)=BV(I-1)*TZ/T

17100 NEXT I

17150 B1=BP (1) +BP (2) *L0G (1#/BV(2))

17200 B2=BQ(1)

17250 B1T=BP (2)*BV (2) /TZ

17300 B2T=0

17350 B1TT=0

17400 B2TT=0

17450 FOR I=3 TO 10

17500 B1=B1+BP (I)*BV(I-1)

17550 B2=B2+BQ (1)*BV (I-1)

17600 B1T=B1T-CDBL ((I-2))#*BP (I)*BV (I-1) /T

17650 B2T=B2T-CDBL ((1-2))*BQ (I)*BV (I-1) /T

17700 B1TT=B1TT+BP (I)*CDBL ((I-2))*CDBL ((1-2))*BV (I-1) /T/T
17750 B2TT=B2TT+BQ (I)*CDBL ((I-2))*CDBL ((I-2))*BV(I-1) /T/T
17800 NEXT I

17850 BITT=BITT-B1T/T

17900 B2TT=B2TT-B2T/T

17950 RETURN

18000 *BASEDT

18050 Y=. 25#+B1*D

18100 XX=1#-Y

18150 Z0=(1#+ALPHA*Y+BETA*Y*Y) /XX/XX/XX

18200 Z=70+4#t<Y* (B2/B1-GAMMA)

18250 DZ0=(ALPHA+2#+BETA%Y) /XX/XX/XX+3t* (1#+ALPHA*Y+BETA%Y*Y) /XX/XX/XX/XX
18300 DZB=DZ0+4# (B2/B1-GAMMA)

18350

AB=(=1#) *L0G (XX) - (BETA-1#) /XX+28. 16666667#/XX/XX+4#*Y* (B2/B1-GAMMA) +15. 16666666 7H#+L0OG (D*T*+GASCON/. 101325)
18400 GB=AB+Z

18450 BASEF=7

18500 BB2TT=T*T*B2TT

18550 UB=(—1#) *T*B1T* (Z—1#-D*B2) /B1-D*T*B2T

18600 HB=Z+UB

18650

CVB=2#+UB+ (Z0-1#) * ((T*B1T/B1) * (T*B1T/B1) ~T*T#B1TT/B1) D% (BB2TT-GAMMA=*B1TT:T*T) — (T*B1T/B1) * (T*B1T/B1) *Y*DZ0
18700 DPDTB=BASEF/T+BASEF*D/Z* (DZB*B1T/4#+B2T-B2/B1*B1T)
18750 SB=UB-AB

18800 RETURN

18850 *QQTD

18900 QR(1)=0

18950 Q5=0
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19000 Q=0
19050 AR=0

19100 DADT=0

19150 CVR=0

19200 DPDTR=0

19250 E=EXP ((-1#) *AA*D)

19300 Q10=D=Dx*E

19350 Q20=1#-E

19400 QR (2)=Q10

19450 QV=TZ/T

19500 QT (1)=T/TZ

19550 FOR I=2 TO 10

19600 QR (I+1)=QR (I)*Q20

19650 QT (I)=QT (I-1)*QV

19700 NEXT I

19750 FOR I=1 TO INC

19800 K=I1(I)+1

19850 L=JJ (1)

19900 QK=CDBL (K) : QL=CDBL (L)

19950 ZZQ=CDBL (K)

20000 QZR(K-1)=QR (K+1) :QZT (L) =QT (L+1) : QZR (K) =QR (K+2) :QZT (L+1)=QT (L+2)
20050 QP=MG (I) *AA*QZR (K-1) *QZT (L)

20100 Q=Q+QP

20150 Q5=Q5+AAs% (2#/D-AA% (1#-E* (QK-1#) /Q20) ) *QP
20200 AR=AR+MG (I)*QZR (K) *QZT (L) /Q10/ZZQ/RT
20250 DFDT=Q20 QK (1#-QL)*QZT (L+1) /TZ/QK
20300 D2F=QL*DFDT

20350 DPT=DFDT*Q10%AA%*QK,/Q20

20400 DADT=DADT-MG (1) *DFDT

20450 DPDTR=DPDTR+MG (I)*DPT

20500 CVR=CVR+MG (I)*D2F/GASCON

20550 NEXT I

20600 QP=0

20650 Q2A=0

20700 FOR J=37 TO 40

20750 IF MG(J)=0 THEN GOTO 22000

20800 K=II(J)

20850 KM=JJ ()

20900 QK=CDBL (K) : QKM=CDBL (KM)

20950 DDZ=ADZ (J-36)

21000 DEL=D/DDZ-1#

21050 IF ABS(DEL)<1D-010 THEN DEL=1D-010
21100 DDQQ=DEL*DEL

21150 EX1=(-1#)*AAD (J-36) *DEL QK

21200 DEX=EXP (EX1) *DEL" QKM

21250 ATT=AAT (J-36)

21300 TX=ATZ(J-36)

21350 TAU=T/TX-1#

21400 EX2=(~1#)*ATT*TAU*TAU

21450 TEX=EXP (EX2)

21500 Q10=DEX*TEX

21550 QM=QKM/DEL-QK*AAD (J—-36) *DEL " (QK-1#)
21600 FCT=QM*D*D*Q10,/DDZ

21650 Q5T=FCT* (2#/D+QM/DDZ) — (D/DDZ) ~2#+Q10% (QKM/DEL/DEL+QK* (QK—1#) *AAD (J-36) *DEL "~ (QK-2#))
21700 Q5=Q5+Q5T*MG (J)

21750 QP=QP+MG (J) *FCT

21800 DADT=DADT-2#+MG (J) *ATT*TAU*Q10,/TX
21850 DPDTR=DPDTR-2#*MG (J) *ATT*TAU*FCT/TX
21900 Q2A=Q2A+T#MG (J) * (4H+ATT*EX2+24+ATT) *Q10/TX/TX
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21950
22000
22050
22100
22150
22200
22250
22300
22350
22400
22450
22500
22550
22600
22650
22700
22750
22800
22850
22900
22950
23000
23050
23100
23150
23200
23250
23300
23310
23350
23400
23450
23500
23550
23600
23650
23700
23750
23800
23850
23900
23950
24000
24050
24100
24150
24200
24250
24300
24350
24400
24450
24500
24550
24600
24650
24700
24750
24800

AR=AR+Q10+MG (J) /RT

NEXT J

SR=(~1#) *DADT/GASCON

UR=AR+SR

CVR=CVR+Q2A/GASCON

Q=Q+QP

RETURN

*THERMDT

GOSUB *IDEALT

GOSUB *BASEDT

GOSUB *QQTD

QPQ=Q:QDPQ=Q5

7=BASEF+QPQ/RT/D

DPDD=RT: (BASEF+Y*DZB) +QDPQ

AD=AB+AR+AT-UREF/T+SREF

GD=AD+Z

UD=UB+UR+UI-UREF/T

DPDT=RT*D+DPDTB+DPDTR

CVDX=CVB+CVR+CVIX

CPD=CVDX+T*DPDT "2/ (D*D*DPDD*GASCON)

HD=UD+Z

SD=SB+SR+SI-SREF

RETURN

*SECDERIVP

DPDD=0 : DPDT=0

DPDD=DQ

D2PDDDD1=0 : D2PDD2=0 : D2PDTDD=0 : D2PDTDT1=0 : D2PDT2=0 : ZX=0
D2PRESTDDDDD1=0 : D2PRESIDDDDT=0 : D2PRESIDDT2=0 : D2PRESIDDD2=0
D2DDT2A=0 : D2DDT2=0 : DDDT=0

DPDTBASE=RT*D*DPDTB : DPDT=DPDTBASE+DPDTR
D2PDDDD1=3#+ALPHA+3#Y +4H*ALPHA*Y +3#+BETA*Y+ALPHA* Y Y+ 3#+BETA*YY
D2PDDDD1=D2PDDDD1%B1/2#/XX/XX/XX/XX/XX+2#5B 13 (B2/B1-GAMMA)
D2PDD2=D2PDDDD1:RT

D2PDTDD=Z0+8#+Y (B2/B1-GAMMA) + (Y+B1T*D+T/2#) % ( (ALPHA+2#+BETAY) /XX/XX/XX+3#+70/XX)
7X=6#+31+ALPHA+BETA+3H+ALPHA*Y+4#*BETA*Y+BETA%Y*Y
D2PDTDD=D2PDTDD+B1T+D*T*Y*ZX/ 2 /XX/XX/XX/XX/XX
D2PDTDD=D2PDTDD+24+B2TD*T— 2B 1 TD+T*GAMMA
D2PDTDD=D2PDTDD*GASCON

D2PDTDT1= (ALPHA+2#*BETAY) /XX/XX/XX+3#:+Z0/XX
D2PDTDT1=D2PDTDT 1% (2#*B1T*D+B1TT*D*T) /44
D2PDTDT1=D2PDTDT1+B1T*B1T*D*D+T*ZX,/ 8% /XX/XX/XX/XX/XX+2H+B2T*D
D2PDTDT1=D2PDTDT1-2#:B 1 T*D*GAMMA+B2TTD+T-B1TTD+T*GAMMA
D2PDT2=D2PDTDT 1*GASCON*D

FOR I=1 TO INC

K=IT(I)+1

L=JJ (D)

QK=CDBL (K) : QL=CDBL (L)

D2PRESIDDDDD 1=2#/D/D—~4#/D+4ti* (QK—1#) *E/D/Q20+1#-3t (QK—1#) *E/Q20+ (QK—1#) s« (QK—2#) *EE/Q20/Q20
D2PRESIDDD2=D2PRESIDDD2+D2PRESIDDDDD1#MG (I) *QT (L+1) *QR (K+1)
D2PRESTDDDDT=D2PRESTDDDDT- (QL-1#) *MG (T) *QT (L+1) *QR (K+1) * (2#/D-1#+ (QK—1#) *E/Q20) /T
D2PRESTIDDT2=D2PRESTDDT2+ (QL—1#) #QL*MG (1) *QR (K+1) *QT (L+1) /T/T
NEXT I

D2PRESIDDD2A=0 : D2PRESIDDDDTC=0

FOR J=37 TO 40

K=I1(])

KM=JT ()

QK=CDBL (K) : QKM=CDBL (KM)

DDZ=ADZ (J-36)

DEL=D/DDZ-1#
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24850
24900
24950
25000
25050
25100
25150
25200
25250
25300
25350
25400
25450
25500
25550
25600
25650
25700
25750
25800
25850
25900
25950
26000
26050
26100
26150
26200
26250
26300
26350
26400
26450
26500
26550
26600
26650
26700
26750
26800
26850
26900
26950
27000
27050
27100
27150
27200
27250
27300
27350
27400
27450
27500
27550
27600
27650
27700
27750

IF ABS(DEL)<1D-010 THEN DEL=1D-010

EX1=(-1#) *AAD (J-36) *DEL " QK

DEX=EXP (EX1) *DEL " QKM

ATT=AAT (J-36)

TX=ATZ (J-36)

TAU=T/TX-1#

EX2= (~1#) *ATT*TAU%TAU

TEX=EXP (EX2)

Q10=DEX*TEX

QM=QKM/DEL-QK:*AAD (J-36) *DEL " (QK-1#)

D2PRESIDDD2A=QM: (2#/D/D+4#+QKM/D/DDZ/DEL+4#:+QK*EX1,/D/DDZ/DEL)
D2PRESIDDD2B=QM:* (QKM: (QKM—1#) +2#+QK+QKM+EX 1+QKx (QK—1#) *EX1+QK*QK+EX1*EX1)
D2PRESIDDD2A=D2PRESIDDD2A/DDZ+D2PRESIDDD2B/DDZ/DDZ/DDZ/DEL/DEL
D2PRESIDDD2C= (QKM-QK* (QK—1#) *EX 1) * (4#/D+2%QKM/DDZ/DEL+2#*QK*EX1,/DDZ/DEL) /DDZ/DDZ/DEL/DEL
D2PRESIDDD2A=D2PRESIDDD2A-D2PRESIDDD2C
D2PRESTDDD2A=D2PRESTDDD2A+ (2#+QKM+QK>* (QK-1#) * (QK-2#) *EX1) /DDZ/DDZ/DDZ/DEL/DEL/DEL
D2PRESIDDD2=D2PRESIDDD2+MG (J) *Q10*D2PRESIDDD2A*D*D
D2PRESIDDDDTC=2#+QM+D*QKMsQM/DDZ/DEL+D*QK*EX 1%QM/DDZ/DEL
D2PRESIDDDDTC=D2PRESIDDDDTC+D* (QK* (QK-1#) *EX1/DEL/DEL-QKM/DEL/DEL) /DDZ
D2PRES IDDDDT=D2PRES IDDDDT-2#+D*MG (J) *ATT*TAU%Q10%D2PRES IDDDDTC,/TX,/DDZ
D2PRESIDDT2=D2PRES IDDT2-2#*D*D*MG (J) *AT T (1#+2#+EX2) *Q10%QM/DDZ/TX/TX
NEXT J

D2PDD2=D2PDD2+D2PRESIDDD2

D2PDTDD=D2PDTDD+D2PRESIDDDDT

D2PDT2=D2PDT2+D2PRESIDDT2
D2DDT2A=DPDD*DPDD*D2PDT2-2#+DPDT*DPDD*D2PDTDD+DPDT*DPDT*D2PDD2
D2DDT2=(~1#) *D2DDT2A/DPDD/DPDD/DPDD

DDDT= (-1#) *DPDT/DPDD

RETURN

*PST

IF T>314# THEN GOTO 26550

PL=6. 3573118#-8858. 843#/T+607. 56335%T " (-. 6#)

PS=. 1#*EXP (PL)

RETURN

TR=T/647. 25#

W=ABS (1#-TR)

BPST=0

FOR I=1 TO 8

ZPST=CDBL (I)

BPST=BPST+A (1) #W~ ((ZPST+1#) /2#)

NEXT I

QPST=BPST/TR

PS=22. 093+EXP (QPST)

RETURN

*IDEALT

TIDEAL=T/100

TL=LOG (TIDEAL)

GI=(~1#)*(C(1) /TIDEAL+C (2) ) *TL

HI=(C(2)+C(1)* (1#-TL) /TIDEAL)

CPI=C(2)-C (1) /TIDEAL

FOR I=3 TO 18

GI=GI-C(I)*TIDEAL CDBL (I-6)

HI=HI+C (I)*CDBL ((I-6))*TIDEAL CDBL (I-6)
CPI=CPI+C(I)*CDBL ((I-6))*CDBL ((I-5) ) *TIDEAL CDBL (I-6)

NEXT I

AI=GI-1#

UI=HI-1#

CVIX=CPI-1#

SI=UI-AI
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27800 RETURN

27850 *PCORRTPDLDV

27900 GOSUB *PST

27950 PPP=PS

28000 GOSUB *CORRTPDLDVDELG

28050 DP=0

28100 DP=DELG*GASCON*T/ (1#/DV-1#/DL)
28150 PPP=PPP+DP

28200 IF ABS (DELG)<. 0001 THEN GOTO 28300
28250 DLL=DL:DVV=DV:GOTO 28000

28300 P=PPP

28350 RETURN

28400 *UNIT

28450 PRINT” 7

28500 PRINT”* Enter units *”

28550 PRINT” skekstekstoksioksioksfokskoksfokskoksk”

28600 PRINT A1$

28650 PRINT”Choose from 1=deg K, 2=deg C”
28700 INPUT IT

28750 IF IT<1 OR IT>2 THEN GOTO 28650
28800 NT$=NNT$ (IT)

28850 PRINT A2$

28900 PRINT”Choose from 1=kg/m3, 2=g/cm3”
28950 INPUT 1D

29000 IF ID>2 OR ID<1 THEN GOTO 28900
29050 ND$=NND$ (1D)

29100 FD=FFD (ID)

29150 PRINT A3$

29200 PRINT”Choose from 1=MPa, 2=bar”
29250 INPUT IP

29300 IF IP>2 OR IP<1 THEN GOTO 29200
29350 NP$=NNP$ (1P)

29400 FP=FFP (IP)

29610 TH=2

29650 NH$=NNH$ (IH)

29700 FH=FFH (IH)

29750 RETURN

29800 *TTTT

29850 ON IT GOTO 29900, 30050

29900 TTT=T

29950 FT=1#

30000 GOTO 30150

30050 TTT=T+273. 15%

30100 FT=1#

30150 RETURN

30200 *BLOCKDATA

30250 FOR I=1 TO 4:READ ATZ(I) :NEXT I
30300 DATA 640#, 640%, 641. 68, 270#

30350 FOR I=1 TO 4:READ ADZ(I) :NEXT I
30400 DATA 0. 3194, 0. 3194, 0. 3194, 1. 55#
30450 FOR I=1 TO 4:READ AAT(I) :NEXT I
30500 DATA 2.0D+004, 2. 0D+004, 4. 0D+004, 25. 0#
30550 FOR I=1 TO 4:READ AAD(I) :NEXT I
30600 DATA 34. 0#, 40. 0#, 30. O#, 1. 05D+003
30650 GASCON=. 461522# : TZ=647.073 : AA=1# : INC=36
30700 UREF=-4328. 455039:SREF=7. 6180802
30750 ALPHA=11#:BETA=44. 333333333333#:GAMMA=3. 5%
30800 FOR I=1 TO 10:READ BP(I) :NEXT I
30850 DATA 0. 7478629#, —0. 3540782#, 0. 0#, 0. 0#, 0. 007159876#, 0. 0#, —0. 0035284264, 0. 0#, 0. 0#, 0. O#
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30900 FOR T=1 TO 10:READ BQ(I) :NEXT I

30950 DATA 1.12783344#, 0. 0#, —0. 59440014, —5. 0109964, 0. 0, 0. 636842564, 0. 0%, 0. O#, 0. O#, 0. O#
31000 FOR I=1 TO 40:READ MG (I) :NEXT I

31050 DATA -5. 3062968529023D+002, 2. 2744901424408D+003, 7. 8779333020687D+002

31100 DATA -6.9830527374994D+001, 1. 7863832875422D+004, —3. 9514731563338D+004

31150 DATA 3.3803884280753D+004, —1. 3855050202703D+004, —2. 5637436613260D+005

31200 DATA 4.8212575981415D+005, —3. 4183016969660D+005, 1. 2223156417448D+005

31250 DATA 1.1797433655832D+006, 2. 1734810110373D+006, 1. 0829952168620D+006

31300 DATA -2.5441998064049D+005, —3. 1377774947767D+006, 5. 2911910757704D+006

31350 DATA —1.3802577177877D+006, —2. 5109914369001D+005, 4. 6561826115608D+006

31400 DATA -7.2752773275387D+006, 4. 1774246148294D+005, 1. 4016358244614D+006

31450 DATA -3. 1555231392127D+006, 4. 7929666384584D+006, 4. 0912664781209D+005

31500 DATA —1.3626369388386D+006, 6. 9625220862664D+005, 1. 0834900096447D+006

31550 DATA —2.2722827401688D+005, 3. 8365486000660D+005, 6. 8833257944332D+003

31600 DATA 2. 1757245522644D+004, —2. 6627944829770D+003, 7. 0730418082074D+004

31650 DATA —0.225#, —1. 68#, 0. 055#, —93. Ot

31700 FOR I=1 TO 40:READ TI(I):NEXT I

31750 DATA 0,0,0,0,1,1,1,1,2,2,2,2,3,3,3,3,4,4,4,4,5,5,5,5,6,6,6,6,8,8,8,8,2,2,0,4,2,2,2, 4
31800 FOR I=1 TO 40:READ JJ(I):NEXT I

31850 DATA 2,3,5,7,2,3,5,7,2,3,5,7,2,3,5,7,2,3,5,7,2,3,5,7,2,3,5,7,2,3,5,7,1,4,4,4,0,2,0,0
31900 FOR I=1 TO 8:READ A(I) :NEXT I

31950 DATA —7.8889166#, 2. 5514255%, 6. 7161694, 33. 239495#

32000 DATA —105. 38479#, 174. 353194, —148. 393484, 48. 6316024

32050 FOR I=1 TO 18:READ C(I):NEXT I

32100 DATA 1.9730271018D+001, 2. 09662681977D+001, —4. 83429455355D-001, 6. 05743189245D+000
32150 DATA 2.256023885D+001, —9. 87532442D+000, 4. 3135538513D+000, 4. 58155781D-001
32200 DATA —4.7754901883D-002, 4. 1238460633D-003, —2. 7929052852D-004

32250 DATA 1.4481695261D-005, -5. 6473658748D-007, 1. 6200446D-008, —3. 303822796D-010
32300 DATA 4.51916067368D-012, —3. 70734122708D-014, 1. 37546068238D-016

32350 FOR I=1 TO 2:READ FFD(I):NEXT I

32400 DATA 1.0D-003, 1. 0#

32450 FOR I=1 TO 2:READ FFP(I):NEXT I

32500 DATA 1. 0%, 10. 0#

32550 FOR T=1 TO 3:READ FFH(T) :NEXT T

32600 DATA 1.0#, 1. Of, 18. 0152#

32650 FOR T=1 TO 2:READ NNT$ (I) :NEXT T

32700 DATA “K”,”deg C”

32750 FOR I=1 TO 2:READ NND$ (I) :NEXT I

32800 DATA “kg/m3”,”g/cm3”

32850 FOR I=1 TO 2:READ NNP$ (I) :NEXT I

32900 DATA “MPa”, “bar”

32950 FOR T=1 TO 3:READ NNH$ () :NEXT T

33000 DATA “kJ/kg”,”J/g”,” J/mol”

33050 A1$="TEMPERATURE”:A2$="DENSITY”:A3$="PRESSURE” :A4$="ENERGY”

33100 RETURN

33150 *PARAMETERS

33200 FOR I=1 TO 106 : READ ZPITZ(I) : NEXT I

33250 ZPITZ(54)=ZPI1TZ(54) +. 5697121#

33300 ZPITZ(58)=ZPITZ(58)~. 00152

33350 REM Overall fit

33400 DATA —71637. 203#, 2. 22090124, —7. 7991396D-005, —4. 8099272D-009, 624. 68125#

33450 DATA 6.0159787D-004, 3. 4069074D-007, 2. 1962044D-011, —110. 74702#, 0. 03949447 3#
33500 DATA —6.5313475D-007, —6. 4781894D-010, —1. 5842012D-005, 3. 2452006D-009, 516. 997064
33550 DATA —5.9960301D+006, —656. 815184, 24. 8691304, 5. 3812753D-005, —5. 5887470D-008
33600 DATA 6.5893263D-012, —4. 46409524, 0. 011109914#, —2. 6573399D-007, 1. 7460070D-010
33650 DATA 1.0462619D-014, -5. 3070129D-006, 8. 6340233D-010, —4. 1785962D-013, —1. 5793660#
33700 DATA 2.2022821D-003, —1. 3105503D-007, —6. 3813683D-011, 9. 7065780#, —2. 6360396D-002
33750 DATA 1.5344744D-005, —3. 2153983D-009, 119. 31966#, —0. 483093274, 1. 4068095D-003
33800 DATA —4.2345814#, —6. 10845894, 0. 40217793#, 2. 2902837D-005, 0. 0753546494#

WAk F N U 7 DK OB IS S 37
HE S0 s T L



FEEHERE  WLFEL
(7T ¥AEE)

33850
33900
33950
34000
34050
34100
34150
34200
34250
34300
34350
34400
34450
34500
34550
34600
34650
34700
34750
34800
34850
34900
34950
35000
35050
35100
35150
35200
35250
35300
35350
35400
35450
35500
35550
35600
35650
35700
35750
35800
35850
35900
35950
36000
36050
36100
36150
36200
36250
36300
36350
36400
36450
36500
36550
36600
36650
36700
36750

DATA 1.5317673D-004, —9. 0550901D-008, —1. 5386008D—008, 8. 6926600D-011, 0. 353104144
DATA —4.3314252D-004, —0. 0918714554, 5. 1904777D-004

REM Low—-temperature fit

DATA -71659. 5311#, 2. 3483335#, —8. 3668484D-005, 2. 4018168D—009, 624. 882084

DATA -5.3697119D-004, 3. 5126966D-007, 0#, —110. 747024, 0. 038900801#

DATA 2.6973456D-006, —6. 2746876D-010, —1. 5267612D-005, 0%, 516. 99706#

DATA —5.9960301D+006, —-656. 81518#, 24. 879183#, —2. 1552731D-005, 5. 0166855D-008
DATA O#, —4. 4640952#, 0. 0110870994, 6. 4479761D-008, 2. 3234032D-010

DATA O#, -5. 2194871D-006, 2. 4445210D-010, 2. 8527066D-013, —1. 569623 1#

DATA 2.2337864D-003, —6. 3933891D-007, 4. 5270573D-011, 5. 41519334, 0#

DATA 0#, 0#, 119. 31966#, —0. 483093274, 1. 4068095D-003

DATA —4. 2345814#, —6. 10845894, 0. 407438034, —6. 8152430D-006, —0. 0753546494

DATA 1.2609014D-004, 6. 2480692D-008, 1. 8994373D-008, —1. 0731284D-010, 0. 32136572#
DATA -2.5382945D-004, 0#, 0#

RVGAS=83. 1441# : RGAS=8.31441# : MW=18.0152

FOR I=1 TO 9: READ DU(I) : NEXT I

DATA 3.4279D+002, —5. 0866D—-003, 9. 4690D-007, 2. 0525#, 3. 1159D+003

DATA —1.8289D+002, —8. 0325D+003, 4. 2142D+006, 2. 1417#

EE=4.803242D-010 : BC=1. 380662D-016

NACL=58. 4428# : MREF=5. 550868 : YPPB=10

RETURN

*DEBYEHUCKEL

PRES= (PRES/FP) * (FFP (2) /FFP (1))

DD=DD*FD/FFD (2)

DPDD=DPDDs* (FFP (2) /FFP (1))

DPDT=DPDT* (FFP (2) /FFP (1))

DDDT=DDDT*FD/FFD (2)

D2DDT2=D2DDT2FD/FED (2)

EPS=DU (1) *EXP (DU (2) *T+DU (3) *T*T)

E=1#+(PRES-1000) / (DU (7) +DU (8) /T+DU (9) *T+1000)

E=L0G (E)

EPS=EPS+ (DU (4) + (DU (5) / (DU (6) +T) ) ) *E

APHI=SQR (2#*3. 141592658+6. 022045D+023DD/1000) /3#
APHI=APHI*EE*EE*EE/BC/SQR (BC) /T/SQR (T) /EPS/SQR (EPS)

DET=DU (7) +DU (8) /T+DU (9) *T+PRES

DEPSDP=DU (4) +DU (5) / (DU (6) +T)

DEPSDP=DEPSDP/DET

DRHODPDD=1#,/DD/DPDD

AV=28+RVGAS*T*APHI* (3#+DEPSDP/EPS-DRHODPDD)

ALPH=DPDT/DD/DPDD

DE=DU (7) +DU (8) /T+DU (9) *T

DEPS=DU (1) * (DU (2) +2#DU (3) *T) *EXP (DU (2) *¥T+DU (3) *TT)

DEPS=DEPS-DU (5) *L0G (1#+ (PRES-1000) / (DE+1000) ) / (DU (6) +T) / (DU (6) +T)

DEPS=DEPS+ (DU (4) +DU (5) / (DU (6) +T) ) * (1000-PRES) * (DU (9) -DU (8) /T/T) / (DE+PRES) / (DE+1000)
DEPS=DEPS/EPS

AH=1#+T*DEPS+T*ALPH/ 3#

AH=AH* (~6#) *APHT*RGAS*T

D2EPS=DU (1) * (DU (2) +2#*DU (3) *T) * (DU (2) +28#DU (3) *T) *EXP (DU (2) *T+DU (3) *T*T)
D2EPS=D2EPS+2#*DU (1) *DU (3) *EXP (DU (2) *T+DU (3) *T*T)

D2EPS=D2EPS+ (2#*DU (5) / (DU (6) +T) / (DU (6) +T) / (DU (6) +T) ) *LOG (1#+ (PRES-1000) / (DE+1000) )
D2EPS=D2EPS- (2#+DU (5) / (DU (6) +T) / (DU (6) +T) ) * (DU (9) -DU (8) /T/T) * (1#/ (DE+PRES) —1#/ (DE+1000) )
D2EPS=D2EPS+ (DU (4) +DU (5) / (DU (6) +T) ) * (2#+DU (8) /T/T/T) * (1#/ (DE+PRES) —1#/ (DE+1000) )
D2EPSX= (DU (9) -DU (8) /T/T) * (DU (9) DU (8) /T/T) * (1#/ (DE+PRES) / (DE+PRES) ~1#/ (DE+1000) / (DE+1000) )
D2EPS=D2EPS- (DU (4) +DU (5) / (DU (6) +T) ) *D2EPSX

D2EPS=D2EPS/EPS

DWDDDT=DDDT/DD

DWD2DDT2=D2DDT2/DD
AJ=2#*+DWD2DDT2-DWDDDT*+DWDDDT—2#+DWDDDT/ T-64*D2EPS +154:+DEPS*DEPS+6#:+DEPS /T
AJ=AJ-6#*+DWDDDT*DEPS+3#/T/T
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36800 AJ=AJ*APHI*RGAS*T*T
36850 LPRINT USING”APHI=  +#. ####”; APHI

36900 LPRINT USING”AH/RT= +##. ##”; AH/RGAS/T

36950 LPRINT USING”AJ/R= -+, ##”;AJ/RGAS

37000 LPRINT USING”AV= . #HH” AV

37050 RETURN

37100 *NACLAQ

37150 MIREF=MREF

37160 S=S+SREF#GASCON : H=H+UREF*GASCON : G=G+UREF*GASCON-T*SREF*GASCON

37200 H=HsMW

37250 S=S#MW

37300 G=G+MW

37350 CPW=CPD*GASCONFH*FT

37400 CPW=CPW+MW

37500 TL=T-227#

37550 TH=680-T

37600 HFREF=LOG (1#+1. 2#*SQR (MIREF) ) /2#/1. 2#

37650 BMOV=ZPIT (19)+ZPIT (20) *2#*PRES+ZPIT (21) *3#*PRES*PRES

37700 BMOV=BMOV+ (ZPIT (24) +ZPIT (25) *2#+PRES+ZPIT (26) *3#+PRES*PRES) *T

37750 BMOV=BMOV+ (ZPIT (28) +ZPIT (29) *2#+PRES) *T*T

37800 BMOV=BMOV+ (ZPIT (31) +ZP1T (32) #2#+PRES+ZPIT (33) *3#*PRES*PRES) /TL

37850 BMOV=BMOV+ (ZPIT (35)+ZP1T (36) *2#+PRES+ZPIT (37) *3#*PRES*PRES) /TH

37900 CMV=ZPIT (44)

37950 CMV=CMV~+ZPIT (47) *T+ZPIT (49) *T*T

38000 CMV=CMV+ZPIT (51) /TL+ZPIT(53)/TH

38050 CMV=CMV/24

38100 VNACL=RVGAS* (ZPIT (2) +2#*ZP1T (3) *PRES+3#+ZPIT (4) *PRES*PRES)

38150 VNACL=VNACL+RVGAS*Ts* (ZPIT (6) +2+ZPIT (7) *PRES+3#:+ZPIT (8) *PRES*PRES)

38200 VNACL=VNACL+RVGAS*T*T* (ZPIT (11) +2#*ZPIT (12) *PRES) +RVGAS*T*T*T*ZP1IT (14)

38250 VNACL=VNACL-YPPB#MW/DD—-2#*AV+HFREF-2#+RVGAS*T+MREF*BMOV—2#+RVGAS ¥ T*+MREF+MREF*CMV
38300 LPRINT

38350 LPRINT USING”V (water)=+itt. ###f VNaCl=+###. ##” ;MW/DD, VNACL

38400 LPRINT

38450 BMO=ZPIT (17) /T+ZPIT (18)+ZPIT (19)*PRES+ZPIT (20) *PRES*PRES+ZPIT (21) *PRES*PRES*PRES+ZPIT (22) *L0G (T)
38500 BMO=BMO+ (ZPIT (23) +ZPIT (24) #*PRES+ZPIT (25) *PRES*PRES+ZPIT (26) *PRES*PRES*PRES) *T

38550 BMO=BMO+ (ZPIT (27)+ZPIT (28) *PRES+ZPIT (29) #PRES*PRES) *TT

38600 BMO=BMO+ (ZPIT (30) +ZPIT (31) *PRES+ZPIT (32) *PRES*PRES+ZPIT (33) *PRES*PRES*PRES) /TL
38650 BMO=BMO+ (ZPIT (34) +ZPIT (35) #*PRES+ZPIT (36) *PRES*PRES+ZPIT (37) *PRES*PRES*PRES) /TH
38700 BM1=ZPIT (38) /T+ZPIT (39)+ZPIT (40)*T+ZPIT (41) /TL

38750 CM=ZPIT (42) /T+ZPIT (43) +ZPIT (44) *PRES+ZPIT (45) *L0G (T)

38800 CM=CM+ (ZPIT (46)+ZPIT (47) *PRES) *T+ (ZPIT (48) +ZPIT (49) *PRES) *TT

38850 CM=CM+ (ZPIT (50)+ZPIT (51)*PRES) /TL+(ZPIT (52) +ZPIT (53) *PRES) /TH

38900 BMOL=(-1#)*ZPIT (17) /T/T+ZPIT(22) /T

38950 BMOL=BMOL+ (ZPIT (23)+ZPIT (24) *PRES+ZPIT (25) *PRES*PRES+ZPIT (26) *PRES*PRES*PRES)

39000 BMOL=BMOL+ (ZPIT (27)+ZPIT (28) *PRES+ZPIT (29) *PRES*PRES) *2#*T

39050 BMOL=BMOL~- (ZPIT (30) +ZPIT (31) *PRES+ZPIT (32) *PRES*PRES+ZPIT (33) *PRES*PRES*PRES) /TL/TL
39100 BMOL=BMOL+ (ZPIT (34)+ZPIT (35)*PRES+ZPIT (36)*PRES*PRES+ZPIT (37) *PRES*PRES*PRES) /TH/TH
39150 BM1L=(~1#) *ZPIT (38) /T/T+ZPIT (40)-ZPIT (41) /TL/TL

39200 CML=(~1#)*ZPIT (42) /T/T+ZPIT (45) /T

39250 CML=CML+ (ZPIT (46)+ZPIT (47)*PRES) + (ZPIT (48) +ZPIT (49) *PRES) 2T

39300 CML=CML-(ZPIT (50)+ZPIT (51) *PRES) /TL/TL+ (ZPIT (52) +ZPIT (53) *PRES) /TH/TH

39350 CML=CML/2#

39400 BMOJ=ZPIT(22) /T/T+2#* (ZPIT (23)+ZPIT (24) *PRES+ZPIT (25) *PRES*PRES+ZPIT (26) *PRES*PRES*PRES) /T
39450 BMOJ=BMOJ+6# (ZPIT (27) +ZPIT (28) *PRES+ZPIT (29) *PRES*PRES)

39500 BMOJ=BMOJ+454#: (ZPIT (30) +ZP1T (31) *PRES+ZPIT (32) *PRES*PRES+ZPIT (33) *PRES*PRES*PRES) /TL/TL/TL/T
39550 BMOJ=BMOJ+1360% (ZPIT (34)+ZPIT (35) *PRES+ZPIT (36) *PRES*PRES+ZPIT (37) *PRES*PRES*PRES) /T/TH/TH/TH
39600 BM1J=2#+7ZPIT (40) /T+454#*ZPIT (41) /T/TL/TL/TL

39650 CMJ=ZPIT (45)/2#/T/T+ (ZPIT (46)+ZPIT (47)*PRES) /T+3#* (ZPIT (48)+ZPIT (49) *PRES)

39700 CMJ=CMJ+227#= (ZPIT (50)+ZPIT (51) *PRES) /T/TL/TL/TL
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39750
39800
39850
39900
39950
40000
40050
40100
40150
40200
40250
40300
40350
40400
40450
40500
40550
40600
40650
40700
40750
40800
40850
40900
40950
41000
41050
41100
41150
41200
41250
41300
41350
41400
41450
41500
41550
41600
41650
41700
41750
41800
41850
41900
41950
42000
42050
42100
42150
42200
42250
42300
42350
42400
42450
42500
42550
42600
42650

CMJ=CMJ+680% (ZPIT (52) +ZPIT (53) *PRES) /T/TH/TH/TH

EATREF=EXP ((-2#) *SQR (MIREF) )

GEXREF= (—84) *APHI*HFREF+2+MREFBMO~+ (4#:+BM1/4#) * (18- (15+28+SQR (MIREF) ) *EATREF) +MREF*MREF:*CM
GNACL= (-1#) *YPPB*G/RGAS/T-GEXREF+ (ZPIT (1) +ZPIT (2) *PRES+ZPIT (3) *PRES*PRES+ZPIT (4) *PRES*PRES*PRES) /T
GNACL=GNACL+ZPIT (5) +ZP1IT (6) *PRES+ZPIT (7) *PRES*PRES
GNACL=GNACL+ZPIT (8) *PRES*PRES*PRES+ZPIT (9) *LOG (T)

GNACL=GNACL+ (ZPIT (10) +ZPIT (11) *PRES+ZPIT (12) #*PRES*PRES) *T+ (ZPIT (13) +ZPIT (14) *PRES) *T*T
GNACL=GNACL+ZPIT (15) /T/TL+ZPIT (16) /T/TH/TH/TH

GNACL=GNACL*RGAS*T

BLREF=BMOL+2#*BM1L* (1#- (1#+2#+SQR (MIREF) ) *EAIREF) /4#/MIREF
PHILREF=2#*AH*HFREF-2##RGAS*T*T* (MREF*BLREF-+MREF*MREF*CML)

HNACL= (-1#) *YPPB*H/RGAS/T-PHILREF/RGAS/T

HNACL=HNACL+ (ZPIT (1) +ZPIT (2) #*PRES+ZPIT (3) *PRES*PRES+ZPIT (4) *PRES*PRES*PRES) /T-ZPIT (9)
HNACL=HNACL- (ZPIT (10) +ZPIT (11) *PRES+ZPIT (12) #*PRES*PRES) *T
HNACL=HNACL-2# (ZPIT (13) +ZPIT (14) *PRES) *TT
HNACL=HNACL+ZPIT (15) * (2#*T-227#) /T/TL/TL
HNACL=HNACL+ZPIT (16) * (680—4#*T) /T/TH/TH/TH/TH

HNACL=HNACL*RGAS*T

SNACL= (HNACL-GNACL) /T
BJREF=BMOJ+2#+BM1 Js (18— (15+28+SQR (MIREF) ) *EATREF) /4#/MIREF
DPHILREFDT=2#+HFREF*AJ-2#:+MREF*RGAS*T*T*B JREF-2#+MREF*MREF*RGAS* T TCM]
CPNACL= (~1#) *YPPB*CPW-DPHILREFDT-RGAS*ZPIT (9) ~2#*RGAS*T* (ZPIT (10) +ZPIT (11) *PRES+ZPIT (12) *PRES*PRES)
CPNACL=CPNACL-6#:+RGAS*T*T* (ZPIT (13) +ZPIT (14) *PRES) —2#*RGAS*T*ZPIT (15) /TL/TL/TL
CPNACL=CPNACL-12#*RGAS*T*ZPIT (16) /TH/TH/TH/TH/TH

LPRINT USING”G/RT= +it. #ifittt  GNaCl/RT= +#. ###”;G/RGAS/T, GNACL/RGAS/T

LPRINT

LPRINT USING”H/RT= +##. ####t  HNaCl/RT= +##. ###”;H/RGAS/T, HNACL/RGAS/T

LPRINT

LPRINT USING”S/R= +iitt. tit# SNaCl/R= +it#t. #H##”; S/RGAS, SNACL/RGAS

LPRINT

LPRINT USING”Cp/R= +if. ##tf  CpNaCl/R= +H#t#. #2”;CPW/RGAS, CPNACL/RGAS

LPRINT

MI=MOL

HF=LOG (1#+1. 2#*SQR (M) ) /2#/1. 2#

VPHI=VNACL+2#*AVHF+2#+RVGAS*Ts (MOL*BMOV+MOL#MOL*CMV)

VSOLN=VPHI*MOL+ (1000,/MW) * (MW/DD)

DSOLN=(1000+MOL*NACL) /VSOLN

0SC=0

GM=0

0SC=1#-APHI*SQR (MT) / (1#+1. 2#*SQR (MI) )

EAT=EXP ((-2#)*SQR (MI))

0SC=0SC+MOL* (BMO+BM1*EAT) +MOL#MOL*CM

GM= (=1#) *APHI* (SQR (MT) / (1##+1. 28%SQR (M) ) +4#t*HF)

GM1=1#~ (1#+2#+SQR (M) —4t+M1/24) *EAT

GM=GM+MOL* (2+BMO+ (2BM1/4#/MI) *GM1) + (3H+MOL*MOL/ 2#) *CM

GM=EXP (GM)

BL=BMOL+2#*BM1L* (1#- (1#+2#*+SQR (MT) ) *EAT) /4#/MT

PHIL=2#*AH*HF—2#+RGAS*T*T* (MOL*BL+MOL*MOL*CML)

BJ=BMO J+2#*BM1 J* (1#- (1#+2#*+SQR (MI) ) *EAT) /4#/MI

CPX=2*HF*A J-2#+MOL*RGAS* T+ T*B J—2#+MOL*¥MOL*RGAS* T+ T*CMJ
BMX=BMO+2#+BM 1% (1#- (18#+2#%SQR (MI) ) *EAT) /4#/MI

GEX= (-8#) *APHIHF*MI +2 #+MOL*MOL+BMX-+2#:4MOL#MOL*MOL (CM/ 2#)

GEX=GEX*RGAS*T

SX=(PHIL-GEX/MOL) /T

SSPEC=S%* (1000,/MW) +MOL* (SNACL+SX) +2#+MOL*RGAS* (1#-LOG (MOL))

SSPEC=SSPEC/ (1000+MOL*NACL)

HSPEC=Hx (1000/MW) +MOL>* (HNACL+PHIL)

HSPEC=HSPEC/ (1000+MOL*NACL)

CPSPEC=CPW (1000,/MW) +MOL#* (CPNACL+CPX)
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42700 CPSPEC=CPSPEC/ (1000+MOL*NACL)

42750 LPRINT

USING m=H. H##t###

Density (g/cm3)= +H. #H##E” s MOL, DSOLN

42800 LPRINT USING” Osmotic coeff= +H#, ###”;0SC

42850 LPRINT USING” Activity coeff=  +H. #H#H”;GM

42900 LPRINT USING” phil/RT= +ii#t. ###” ; PHIL/RGAS/T
42950 LPRINT USING” Ex entr/R= +H, ##t#”; SX/RGAS
43000 LPRINT USING” phiCp/R= +ft#, ##”; (CPNACL+CPX) /RGAS
43050 LPRINT USING” Hspecific(J/g)= HHOHHET T ”;HSPEC
43100 LPRINT USING” Sspecific(J/g K)= +i. ##t#”; SSPEC

43150 LPRINT USING” Cpspecific(J/g K)= +#. ###”; CPSPEC
43200 LPRINT

43250 RETURN
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